

ஸ்ரீ லங்கா சர்க்கரையே டீஸ்டி பிளூய்

ஸ்ரீ லங்கா (இலங்கை) குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

அண்மை 45 — 1973 பிப்ரவரி 02 தேதி பிளூய் — 1973.02.02

45 ஆம் இலக்கம் — 1973 ம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 02 ந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I: தொகுதி (II அ) — விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாகக் கோவை செய்து வைப்பதற்காக தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டன.)

பதவிகள்—வெற்றிடம்

பக்கம்

93

பரிட்சைகளும், பரிட்சைப் பெறுபெறுகளுக்கும் பிறவும்

பக்கம்

105

பதவிகள் — வெற்றிடம்

“ஸ்ரீ லங்கா (இலங்கை) குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரசாங்க சேவைப் பதவிக் குரிய நிபமணங்களுக்குப் பொருந்தும் பொது நிபந்தனைகள்”

1. பதவிகள்—வேறுவிதமாகச் சொல்லப்பட்டால் ஒழிய, வரட கைப்படி தற்காலிகமான வாழ்க்கைச் செலவுப்படி, தற்காலிகமான விசேட வாழ்க்கைச் செலவுப்படி என்பது அரசாங்க ஒழுங்கு விதி களின் பிரகாரம் கொடுக்கப்படும்.

2. சேவைக்குரிய நிபந்தனைகள்—அரசாங்க சேவைக் கொமிஷ னின் பிரமாணங்கள், நிதி ஒழுங்குவிதிகள், கருமமுறைக் கைந் தரலின் ஒழுங்குவிதிகள், அரசாங்க பகுதிக் கட்டணங்கள் அல்லது ஒழுங்குவிதிகள் என்னும் இவற்றுடன் அரசாங்கக் காலந்தோறும் பிறப்பிக்கும் வேறேதும் கட்டணங்கள் அல்லது ஒழுங்கு விதி களுக்கு அமைவாகவே நிபமணங்கள் இருக்கும்.

3. நிபமண விதிகள்.—(i) இணைப்பாற்றுச் சம்பளத்துக்குட் படாத பதவிகளுக்கான நிபமணங்கள் விடயத்தில் (நான் விதச்சம் பளத்தில் இல்லாதவர்களைமொழிந்த ஏனையோர் விடயத்தில்) அப் பதவிகளுக்கு நிபயிக்கப்படுபவர்கள் தமது சம்பளத்தில் 5 சத விதத்தை அரசாங்க சேவை சபைய நிதிக்குச் செலுத்த வேண் டும். அவர்கள் விரும்பினால் மேலும் 5 சத விதத்தைச் செலுத்த லாம். அவர்கள் 5 சத விதத்தையோ அந்தோடு மேலும் 5 சத விதத்தையோ செலுத்தினாலும், அவர்களுடைய சம்பளத்தில் 15% சத விதத்தை ஒவ்வொரு நிதியாண்டு முடிவிலும் குறித்த நிதிக்கு அரசாங்கம் அவர்களுடைய கணக்கிற் செலுத்தும்.

(ii) நிபயிக்கப்படுபவர்கள் பிணை செலுத்த வேண்டுமென்று அவர்களுக்குரிய பகுதிக் தலைவர்கள் விதித்தால் அரசாங்க உத்தி யோகத்தர்கள் (பிணை) கட்டணச் சட்டத்தின் பிரகாரம் அவர்கள் அப்படிச் செய்ய வேண்டும்.

(iii) ஏற்கனவே அரசாங்க சேவையில் இக்கால அரசுசேவைக் குப் புதிதாக நிபயிக்கப்படுபவர்கள் இத்துவீபத்தின் எப் பகுதியிலேனும் சேவையாற்றக்கூடிய உடனுறுதியுள்ளவர்கள்

என்று ஓர் அரசாங்க வைத்திய உத்தியோகத்தரின் வைத்தியப் பரிட்சைக்கு ஆளாகி அதிற் சித்தி எய்த வேண்டும்.

4. அரசாங்க சேவையில் புதிதாகச் சேர்த்தோர்—(i) சந்தர்ப் பத்திற்கேற்ப, உபகாரச் சம்பளத்துக்குரிமையுள்ள பதவிகளுக்கு/ உபகாரச் சம்பளத்துக்குரிமையற்ற பதவிகளுக்கு, நிபயிக்கப் படும் புதிதாகச் சேர்ந்த உத்தியோகத்தர்களின் தகுதிகளை/ சோதனைக் காலம் எப்பதவி சம்பந்தமாகவும் சீடித்த காலம் விதிக்கப்பட்டமொழிய மூன்றாண்டுகளும்.

(ii) புதிதாகச் சேர்ந்த உத்தியோகத்தர் யாவரும் 1956 இன் 30 ஆம் இல. அரசுகரும மொழிச் சட்ட ஏற்பாடுகளுக்கும் அரசாங்கத்தின் மொழிக்கொள்கையைச் செயற்படுத்தும் பொருட்டு இப் பொழுதுள்ள அல்லது இனிமேல் புகுத்தப்படும் எவையேனும் சட்டங்களுக்கும் விதிகளுக்கும் இணங்கி ஒழுங்குவோர் என்னும் நிபந்தனைக்குட்படல் வேண்டும்.

(iii) (அ) தமது கடமைகளைத் திறம்பட ஆற்றுவதற்கு அத்தி யாவசியமற்ற புறநடையான சந்தர்ப்பங்களில் ஒழிய அவர்கள் தகுதிகாண்/சோதனைக் காலத்தில் அரசுகரும மொழியில்—சிறு னளத்தில்—செயலாற்றும் அறிவு பெறல் வேண்டும்.

(ஆ) தகுதிகாண்/சோதனைக்கால முடிவில் பிறவற்றுடன் க. ப. த. ப. கட்டத்துக்கு மேற்படாத நிலைவரையுள்ள விதிக்கப்பட்ட சிங்களத் தேர்ச்சிச் சோதனையில் விதிக்கப்பட்ட காலத்துள் தேறு வதைப் பொறுத்தே அவர்கள் உறுதிப்படுத்தப்படுவர். விதித் துள்ள காலத்துள் இத்தேர்ச்சிச் சோதனையில் சித்தியடையத் தவறினால், சோதனையில் தேறும்வரை அவர்களுக்குரிய ஆண் டேற்றங்கள் செலுத்தப்படமாட்டாது. சிங்களத்தில் தேர்ச்சி யடைய வேண்டிய தரத்தை எய்தாத உத்தியோகத்தர்களின் சேவைகள், அவர்களின் தகுதிகாண்/சோதனைக்கால முடிவில் நிறுத்தப்படலாம்.

முக்கிய அறிவித்தல்

ஸ்ரீ லங்கா (இலங்கை) குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் வாராந்த அறிவித்தலின் பகுதி I தொகுதி (II அ) விடயம் (II ஆ) விடயம் பிரசுரிக்கப்படும் எல்லா அறிவித்தல்களும் அவ்வறிவித்தல்கள் பிர சாரமாகும் வரத்திற்கு முந்திய புதன்கிழமை நண்பகல் 12.00 வரையும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். குறிக்கப் பட்ட திகதிக்கும் நேரத்திற்கும் பிந்திக் கிடைக்கும் அறிவித்தல்கள் யாவும் எதுவித காரணத்தை முன்னிட் டும் பிரசுரத்திற்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு,
1972 ம் ஆண்டு திசம்பர் 15 ந் உ.

எஸ். டபிள்யூ. பி. பீரிஸ்,
அரசாங்க அழுத்தகரி.

குறிப்பு.—சிலங்கள மொழி மூலம் அரசாங்க சேவையில் சேருவதற்குத் தகைமை பெறுவோர் உறுதிப்படுத்தற்கு ஒரு முன் தேவையாக இத்தேர்ச்சி சோதனையில் சித்தியடைவதிலிருந்து விலக்குப்பெறுவர்.

5. வேண்டிய தகைமைகள்.—விண்ணப்பதாரர் ஒவ்வொருவரும் தாம் இலங்கையர் என்பதைத் திருப்திகரமான முறையில் நிரூபிக்க வேண்டும். “இலங்கையர்” என்பவர் வம்சாவழியாகவோ பதிவு வழியாகவோ இலங்கைப் பிரஜையாகவிரும்பவராகும்.

6. யுத்தசேவைச் சலுகை.—ஏனைய சகல விடயங்களிலும் தகைமை கொண்டிருப்பின் மகாராணியின் போர்ப்படைகளில் முன்பு சேவையாற்றியவர்களும், தியணைக்கும் படை, விமானத் தாக்கப் பாதுகாப்புப் படை, ஊர்ப்பாதுகாப்புப் படை என்பன வற்றிலும் (தாமாகவே இப்படைகளை விட்டு விலகியவர்களை ஒழிந்த) முழுநேர கடமையாற்றியவர்களுக்கும் 1939 ஆம் ஆண்டு செப்டம்பர் மாதம் 3ம் திகதியிலிருந்து 1949 ஆம் ஆண்டு டிசம்பர் மாதம் 31 ஆம் திகதி வரைக்கும் உள்ள அச்சேவைக் காலத்தை தகைமைக் கருமத்தின் பொருட்டு மாதிரம் தங்கள் வயதிலிருந்து கழிக்க அனுமதிக்கப்படுவர். அப்படிச் செய்வதற்கு அவர்கள் குறித்த படைகளில் 1945 ஆம் ஆண்டு ஆகஸ்ட் மாதம் 15 ஆம் திகதிக்கு முன் சேர்ந்து இருந்தல் வேண்டும். அத்தோடு அவர்கள் ஆற்றிய சேவை திருப்திகரமானதாயும் தொடர்ச்சியானதாயுமிருந்தல் வேண்டும்.

7. பிற தேவைகள்.—(i) தகைமையுடைய அரசாங்க சேவையிலுள்ள உத்தியோகத்தர்களின் விண்ணப்பங்கள் அவ்வவர்களின் திணைக்களத் தலைவர்கள் மூலம் அனுப்பப்படல் வேண்டும். அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளரினால் விளம்பரப்படுத்தப்படும் ஒரு பதவிக்கு விண்ணப்பிக்கும் ஒவ்வொரு அத்தகைய உத்தியோகத்தரும் தான் விண்ணப்பம் அனுப்பிய தேதியை இதற்கெனத் தரப்பட்டுள்ள அச்சிட்ட அஞ்சல் அட்டையில் “ஆ” எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுச் செயலாளருக்கு நேராக விண்ணப்பம் முடிவடை

யுத் தேதியன்றோ அதற்கு முன்னரோ அறிவித்தல் வேண்டும். அரசாங்க சேவையில் நிரந்தர பதவி வகிக்கும் உத்தியோகத்தர்களின் விண்ணப்பங்களின் விடயத்தில் திணைக்களத் தலைவர்கள் விண்ணப்பங்களை அனுப்பும்போது, நடைமுறைக் கைநூலின் 109 நிருவாக பிரமாணத்திற்கிணங்க விண்ணப்பிப்பவர்கள் (தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டால்) விடுவிக்கத் தாம் தயாராயுள்ளனரோ அன்றோவெனவும் கூறல் வேண்டும்.

(ii) குறித்த நேரத்தில் குறித்த இடத்தில் நேர்முகப் பரீட்சைக்குச் சமூகமாயிருக்க வேண்டும் என்று பரீட்சார்த்திகள் விதிக்கப்படலாம். இது விடயமாகப் பிரயாணச் செலவோ வேறெவ்வகையான செலவோ கொடுக்கப்படமாட்டாது.

(iii) ஒரு பரீட்சார்த்தியைச் சிபார்சு செய்ய விரும்பும் எவரும் அப்பரீட்சார்த்திக்கு குணநலவந்தாட்சிப் பத்திரம் ஒன்றைக் கொடுத்து சிபார்சு செய்யலாம். ஆனால் குறித்தவோர் பரீட்சார்த்தி விடயத்தில் தலையிட்டு, அவருக்கு ஆதரவு தேட முயற்சித்தால் அது அப்பரீட்சார்த்திக்குத் தகைமையின்மையை உண்டாக்கிவிடும்.

(iv) ஒரு பரீட்சார்த்தி தமது விண்ணப்பத்தில் பிழையான கூற்றைக் கொடுத்திருப்பின், அது தெரிவிற்கு முன்னர் கண்டுபிடிக்கப்படின், அப்பரீட்சார்த்திக்குத் தகைமையினம் உண்டாக்கிவிடும். தெரிவிக்குப் பின்னர் கண்டுபிடிக்கப்பட்டால் தெரிவு செய்யப்பட்டவர் பதவியிலிருந்து நீக்கப்படுவர்.

(v) இவ்விளம்பர விதிகள் எல்லாவற்றுக்கும் இணங்காத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

8. தகுதிக்கான சம்பளத்தின் வரையறை.—தகுதிக்கான சம்பளம் என்பது நிலையான அடிப்படைச் சம்பளத்தையே குறிக்கும். பதின் சேவைச் சம்பளம் வேறும் படிக்கள் முதலியன சம்பளத்துடன் அடங்கியது.

கல்வி அமைச்சர்

படம்வரை அறிஞர்—II ஆந் தர பதவிகள்

கல்வி அமைச்சிடுள்ள படம்வரை அறிஞர் II ஆந் தர பதவிகளுக்கு விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. விண்ணப்பங்கள், கீழ்க்காணும் மாதிரிப் படிவ முறையில் தயாரிக்கப்பட்டு “நிரந்தரச் செயலாளர் (பொது நிர்வாகக் கிளை) கல்வி அமைச்சர், மலர் வீதி, கொழும்பு 2” என்ற விலாசத்துக்கு 1973 ஆம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 23 ஆந் திகதிக்கு முன் கிடைக்கக்கூடியதாக அனுப்பப்படவேண்டும். ஏற்கனவே வேலையிலுள்ளவர்கள் தமது விண்ணப்பங்களை தந்தம் பகுதி/நிலையத் தலைவர் மூலம் அனுப்ப வேண்டும். விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படுதற்கான கடைசிக் திகதிக்குப் பின் பெற்றுக்கொள்ளப்படும் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பது குறிப்பாகக் கவனிக்கப்பட வேண்டும்.

2. சம்பள விகிதம்

இப்பதவிக்குரிய திரட்டிய சம்பள அளவுத் திட்டம் பின்வருமாறு :—

ரூ. 3,432—21×144—ரூ. 6,456 வருடாந்தம்

ரூ. 5,304 க்கு முன் விளைத்திறமைகாண் தடை உண்டு.

1.10.69 க்கு முன்னரான ஒத்த சம்பள அளவுத்திட்டம் பின்வருமாறு :—

ரூ. 1,260—21 × 120—ரூ. 3,780

3. நியமன நியதிகளும் சேவை நிபந்தனைகளும்

(i) இப்பதவி நிரந்தரமானது. தெரிவு செய்யப்படும் அபேட்சகர், அரசாங்கத்தின் கீழ் ஏற்கனவே உபகாரச் சம்பள உரித்துடைய பதவி ஒன்றினை வகிக்காவிடின், அவர் அ.சே.சே. நிதிக்குக் கட்டணம் செலுத்த வேண்டும். தெரிவு செய்யப்படும் அபேட்சகர் நியமனத் திகதியன்று அரசாங்க சேவையில் அல்லது உள்நேராட்சி சேவையில் உபகாரச் சம்பள உரித்துடைய பதவியை வகிப்பவராயின் அவர் தொடர்ந்து உபகாரச் சம்பள உரித்து அந்தத் தகைமை அனுபவிப்பார். தெரிவு செய்யப்படும் அபேட்சகர், ஏற்கனவே அரசாங்க சேவையில் இல்லாவிடின், முதற்கண் மூன்று வருட காலத்துக்குத் தகுதிகாண் முறையில் நியமிக்கப்படுவார். அரசாங்க சேவையில் நிரந்தரமானதும் உபகாரச் சம்பள உரித்துடையதுமான பதவியை வகிக்கும் ஓர் உத்தியோகத்தர் தெரிவு செய்யப்படின் அவருடைய நியமனம் ஒரு வருட காலத்துக்குப் பதில் கட்டமை முறையில் அமையும்.

(ii) தெரிவு செய்யப்படுவர், வேலையில் மேலும் அமர்த்தப்படுதற்கு தகுதியற்றவராகத் தகுதிகாண் காலத்தில் காணப்படுமிடத்து, அவர் ஏற்கனவே நிரந்தரமானதும் இளைப்பாற்றுச் சம்பள உரித்துடையதுமான ஒரு பதவியை வகிப்பவராயின் தகுதிகாண் காலத்தில் அல்லது அக்கால முடிவில் அவருடைய நிலையான பதவிக்கு அவர் திருப்பி அனுப்பப்படுவார். நிரந்தரமானதும் இளைப்பாற்றுச் சம்பள உரித்துடையதுமான ஒரு பதவியை வகியாதவராயின் சேவையிலிருந்து விலக்கப்படுவார்.

(iii) நியமிக்கப்படும் ஒருவர் சிங்களத்தில் விதிக்கப்பட்டுள்ள தரத்தை தகுதிகாண் காலத்தில் அடைய தவறுமிடத்து சேவையிலிருந்து நிறுத்தப்படுதற்கு அவர் பாத்திராவார்; எனினும், சிங்களத்தில் தேர்ச்சி பெறுதற்கு அவர் உண்மையில் முயற்சி எடுத்துள்ளாரான நியமிக்கும் அதிகாரி திருப்திப்படின. சேவையிலிருந்து அவரை நிறுத்துதல் பிற்போடப்படலாம். விதிக்கப்பட்ட பரீட்சையில் உரிய திகதியிலிருந்து நியாயமான கால எல்லைக்குள் அவர் சித்தி அடைந்தால் நியமிக்கும் அதிகாரியால் அவருக்கு ஏற்படும் முதுமுறை இழப்பு புறக்கணிக்கப்படலாம்.

4. கல்வித் தகைமைகளும் ஏனைய தகைமைகளும்

(i) விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படுதற்கான கடைசிக் திகதியன்று 21 வயதுக்கு மேற்பட்டவராயும் 40 வயதுக்கு மேற்படாதவராயும் இருக்க வேண்டும். அரசாங்க ஊழியர்களுக்கு இவ்வயதுக்கட்டுப்பாடு அமையாது.

(ii) சிறந்த நல்லொழுக்கமும் உடல்நலமும் உடையவராய் இருக்கவேண்டும்.

(iii) கணிதத்தை ஒரு பாடமாகக் கொண்டு சிரேட்ட பாடசாலைத் தராதரப் பத்திரப் பரீட்சையில் சித்தி அடைந்திருக்க வேண்டும் அல்லது இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாது தோற்ற கல்விப் பொதுத் தராதர (சாதாரணதர) பத்திரப் பரீட்சையில் கணிதம், சிங்கள/தமிழ் மொழி உட்பட ஆறு பாடங்களில் சித்தி அடைந்திருக்க வேண்டும். இத்துடன் பின்வரும் தகைமைகளுள் யாதேனும் ஒன்றைப் பெற்றிருக்க வேண்டும்.

(அ) அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஒரு தொழில்நுட்ப நிலையத்தில் உருமைப்பு என்னும் பாடம் உட்பட குடிசார் எந்திரவியல் துறையில் ஒரு பயிற்சி நெறியைச் சித்திகரமாகப் பூர்த்தி செய்திருப்பதுடன், உருமைப்பு வேலை உட்பட பிரபல எந்திரவியல் கொம்பனி ஒன்றில் அல்லது தத்துவம் பெற்ற எந்திரவியலாளரின் அல்லது கட்டிடக் கலைஞர்களின் கீழ்

புது I : தொகுதி (IIஅ)—விளம்பரங்கள்—ஸ்ரீ லங்கா (இலங்கை) குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை—1973 ம் லுலு பெப்புருவரி ஸ்ரீ 02 ந் லு

தொடர்ச்சியாக 4 வருடங்கள் சேவை புரிந்திருக்க வேண்டும் அல்லது ஓர் அரசாங்க நினைக்களத்தில் அல்லது பிரபல எந்திரவியல் கொம்பனி அல்லது கட்டடக் கலைஞர் நிறுவனம் ஒன்றில் உருவமைப்பாளராக இரண்டு வருடங்களுக்குக் கூடிய ஒரு காலம் சேவை புரிந்திருக்க வேண்டும்.

அல்லது

(ஆ) பிரபல எந்திரவியல் கொம்பனி ஒன்றில் அல்லது தத்துவம் பெற்ற எந்திரவியலாளரின் அல்லது கட்டடக் கலைஞர்களின் கீழ் உருவமைப்பாளராக 5 வருடங்கள் சேவை புரிந்திருக்க வேண்டும்.

மு.கு.—மேற்கூறியபிட்டுள்ள தகைமைகளை நிரூபித்தற்கான திருப்தியான சான்றை ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரியும் காட்டவேண்டும்.

5. விண்ணப்பதாரிகள் தமது விண்ணப்பங்களுடன் பின்வருவனவற்றின் பிரதிகளை (மூலப் பிரதிகளையல்ல) இணைத்தனுப்ப வேண்டும்:—

(அ) பிறப்புச் சாட்சிப் பத்திரம் (முக்கிய குறிப்பு—ரூானஸ்நானப் பத்திரம் அல்லது உதவி நன்கொடை பெறும் பாடசாலைகளின் ஒழுங்குச் சட்டத்தின் நோக்கத்துக்காகக் கொடுபடும் பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது)

(ஆ) பெற்றுள்ள ஆகக்கூடிய கல்வித் தராதரப் பத்திரமும் தொழிற் தராதரப்பத்திரமும் அல்லது இவற்றில் எவையேனும்.

(இ) சமீபகாலத்தில் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்டவையும் விண்ணப்பதாரியின் ஒழுக்கம், இப்பதவிக்கான அவருடைய தகுதி ஆகியவற்றைக் குறிப்பிடுபவையுமான மூன்று நற்சாட்சிப் பத்திரங்கள் (ஏற்கனவே அரசினர் சேவையிலுள்ளவர்கள் நற்சாட்சிப் பத்திரங்கள் அனுப்ப வேண்டியதில்லை)

குறிப்பு—அனுப்பப்படும் சான்றிதழ்களின் பிரதிகள் திருப்பி அனுப்பப்படமாட்டா.

6. மேற்போந்த 4 ம் பந்தியில் குறிப்பிட்டுள்ள தகைமைகளைப் பெற்றுள்ளவர்களும் அரசினர் சேவையில் உள்ளவர்களும் விண்ணப்பதாரிகள் தமது விண்ணப்பங்களை உரிய பகுதித் தலைவர்கள் மூலம் அனுப்ப வேண்டும்.

7. அச்சடிக்கப்பட்ட விண்ணப்பப் படிவங்கள் வழங்கப்பட மாட்டா. கிழே காணப்படும் மாதிரிப்படிவ முறைக்கமையவே விண்ணப்பப்படிவங்கள் தயாரிக்கப்பட வேண்டும்.

8. அரசினர் செய்திமடலின் I ம் பகுதி II ம் பிரிவில் பிரசுரிக்கப்படுவையும் புகரங்க சேவையிலுள்ள பதவிகளுக்கு ஏற்புடையவையுமான பொது நிபந்தனைகளைக் கவனிக்குமாறு விண்ணப்பதாரிகள் கேட்கப்படுகின்றனர்.

9. விண்ணப்பங்கள் யாவும் பெற்றுக்கொண்டமை பற்றி விண்ணப்பதாரிகள் அறிவிக்கப்படுவார்கள். விண்ணப்பங்கள் ஏற்கப்படும் கடைசித் திகதியிலிருந்து மூன்று கிழமைகளுக்குள் அத்தகைய அறிவித்தல்களைப் பெறத்தவறும் விண்ணப்பதாரிகள் அது பற்றி காரியதரிசி, பொது நிர்வாகக்கிளை, கல்வி அமைச்சு, மலாய் வீதி, கொழும்பு 2 என்ற விலாசத்துக்கு அறிவிக்க வேண்டும். இங்ஙனம் செய்யத்தவறும் எவ்விண்ணப்பதாரியும் தமது உரிமைகள் சீர்தூக்கப்படுதற்கான உரிமையை இழப்பவராவர்.

காரியதரிசி,
கல்வி அமைச்சு.

தொடர்பிலக்கம் : பொ. நி./20/6/71
கல்வி அமைச்சு,
கொழும்பு 2,
2.2.1973.

பொ. நி./20/6/71

மாதிரிப் படிவம்

படம்வரை அறிஞர்—II ஆந் தர பதவிக்கான விண்ணப்பம்

- முழுப்பெயர் : _____
(தெளிவாக எழுதவும்)
(அ) சொந்தப் பெயர் : _____
(ஆ) ஏனைய பெயர்கள் : _____.
- தபால் விலாசம் : _____.
- விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படுதற்கான கடைசித் திகதியன்றுள்ளபடி சரியான வயது : வரு : _____, மா : _____, நா : _____.
- பிறந்த திகதி : _____
(பிறப்புச் சாட்சிப் பத்திரத்தின் பிரதி இணைக்கப்பட வேண்டும்)
- சாகியமும் அது எங்ஙனம் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்டதெனவும் : _____
பின்வருவோர் பிறந்த இடம் : _____
(அ) விண்ணப்பதாரி : _____,
(ஆ) விண்ணப்பதாரியின் தகப்பன் : _____
(இ) விண்ணப்பதாரியின் தகப்பன் வழிப்பாட்டன் : _____
(ஈ) விண்ணப்பதாரியின் தகப்பன்வழிப்பூட்டன் : _____.
- விண்ணப்பதாரி விவாகம் செய்தவரா, செய்யாதவரா, தராமிழந்தவரா? : _____
(விவாகம் செய்திருப்பின் விவாகம் செய்த திகதி, பிள்ளைகளின் எண்ணிக்கை ஆகியவற்றைக் குறிப்பிடவும்)
- படித்த பாடசாலைகளும் கல்லூரிகளும் : _____
(சேர்ந்த விலகிய திகதிகளுடன்)
(அ) பொதுக் கல்வி : _____
(ஆ) தொழிற் கல்வி : _____.
- (அ) கல்வித் தராதரங்கள் : _____
(பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட ஆகக்கூடிய கல்வித் தராதரப் பத்திரத்தின் பிரதிகள் இணைக்கப்பட வேண்டும்)
(ஆ) பின்வரும் மொழிகளில் பெற்றுள்ள அறிவு :
(1) சிங்களம் : _____
(2) தமிழ் : _____
(3) ஆங்கிலம் : _____.
- தொழிற் தராதரங்கள், தொழில் றுட்பத் தராதரங்கள் பெற்றிருப்பின் அவை பற்றிய விபரங்கள், திகதிகளுடன் :—
(அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஸ்தாபனங்களில் அங்கத்துவம், பெற்றுக்கொள்ளப்பட்டுள்ள டிப்ளோமா அல்லது வேறு யாதேனும் தராதரப் பத்திரங்களுக்குச் சான்றாக அவற்றின் பிரதிகள் இணைக்கப்பட வேண்டும்)
- பாடசாலையை/கல்லூரியை விட்டகாலம் தொடக்கம் பார்த்த உத்தியோகங்கள் : _____
(சேர்ந்த திகதிகளும் விலகிய திகதிகளும் பெற்ற சம்பளங்களும் கொடுபட வேண்டும்)
- விசேட உரிமைகள், தராதரங்கள், பயிற்சி, அனுபவம் ஆகியவை பற்றிய விபரங்கள் : _____.
- விண்ணப்பதாரி பற்றி தேவையான தகவல் கொடுத்தற்கான மூன்று மத்தியஸ்தர்களின் பெயர்களும் பதவிப் பெயர்களும் : _____.
- விண்ணப்பதாரி நற்சாட்சிப் பத்திரங்கள் பெற்றுள்ள மூன்று பெயர் பெற்றவர்களின் பெயர்களும் பதவிப் பெயர்களும் : _____
(சமீப காலத்தில் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட மூன்று நற்சாட்சிப் பத்திரங்களின் பிரதிகளை—மூலப்பிரதிகளல்ல—அனுப்பப்பட வேண்டும்)
- நீர் பணமுட்டு அற்றவரா? பணமுட்டு இருப்பின் அதன் அளவு : _____.

மேலே நான் கொடுத்துள்ள விபரங்கள் யாவும் சரியானவையெனவும் உண்மையானவையெனவும் இத்தால் அத்தாட்சிப்படுத்துகின்றேன். இவ்விபரங்களில் எவையேனும் உண்மையற்றவையென நான் தெரிவு செய்யப்படுதற்கு முன் காணப்படின் தகுதியற்றவராக்கப்படுவேன் எனவும், தெரிவு செய்யப்பட்ட பின் காணப்படின் நஷ்ட ஈடின்றி சேவையிலிருந்து விலக்கப்படுவேன் எனவும் நான் அறிவேன்.

திகதி : _____
கையொப்பம்.

2.66—02.02.73 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 45.

ஜி.ஈ./10/1.

(3) மிகச்சிறந்த நற்பண்பும் காத்திரமான உடல்நலமும் உடையவராக இருத்தல்வேண்டும்.

உதவிச் சட்ட ஆய்வுரையாளர்

பாதுகாப்பு, வெளிநாட்டலுவல்கள் அமைச்சர்

பாதுகாப்பு, வெளிநாட்டலுவல்கள் அமைச்சில் உதவிச் சட்ட ஆய்வுரையாளர் பதவிக்கான விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. இவ்வலுவலகத்தால் வழங்கப்பெறும் படிவங்களின்மீதே விண்ணப்பங்கள் செய்யப்படவேண்டியிருப்பதோடு, அவை 1973, பெப்ரவரி மாதம் 24 ஆம் தேதி அன்று அல்லது அதற்குமுன் என்னை வந்தடைதலும் வேண்டும்.

குறிப்பு.—விண்ணப்பப் படிவமொன்று அல்லது அத்தகைய படிவம் தொடர்பான அஞ்சல் ஒன்று அஞ்சற்படுத்தப்படுகையின் போது காணும்போயுள்ளது அல்லது தாமதப்படுத்தப்பட்டுள்ளது எனும் எக்ஸ்ப்ளேனேஷன்களும் கருத்திற்கொள்ளப்பெறாது. இறுதித் திகதி வரைக்கும் தந்தமது விண்ணப்பங்களைக் காலந் தாழ்த்தும் அபேட்சகர்கள் அவ்வாறு செய்தல், தாந்தாம் ஆபத்தாக்கு ஆளாகும் நிலையிலேயே ஆகும்.

2. சேவைக்கு ஈடுபடுத்தப்படும் நியதிகளும் சேவை நிபந்தனைகளும்.—இப்பதவி, நிரந்தரமானதும் இளைப்பாற்றுச்சம்பள உரிமையற்றதுமாகும். தெரிவுசெய்யப்பெறும் அபேட்சகர் அரசாங்க சேவைச் சகாய நிதிக்கு உதவுதொகை அளிக்குமாறு வேண்டப்படுவர்.

3. சம்பளமும் படிவமும்.—இப்பதவிக்குரிய திட்டிய சம்பள அளவுத் திட்டமானது ரூ. 11,520 இலிருந்து தொடங்கி, ரூ. 480 இனவரன் 9 சம்பள ஆண்டேற்றங்களாகவும் ரூ. 600 இனவரன் 3 சம்பள ஆண்டேற்றங்களாகவும் உயர்ந்து, ரூ. 17,640 வரையாக இருக்கும். (1969.10.1 உக்குமுன் நடைமுறையிலிருந்த இதன் நேரொத்த அடிப்படைச் சம்பள அளவுத் திட்டம், ஆண்டொன்றுக்கு ரூ. 11,280 இல் ஈரண்டுகாலத்தரிப்புடன், ஆண்டொன்றுக்கு ரூ. 8,800—9×ரூ. 480/2×ரூ. 600—ரூ. 14,400 ஆக இருந்தது.)

குறிப்பு.—தெரிவுசெய்யப்பெறும் அபேட்சகர், இந்நியமனத்தில் உறுதிப்படுத்தப்படும் திகதியிலிருந்து இரண்டு ஆண்டுகளுள், சிங்கள மொழியில் சி. த. ப. தரத்தினதான வினைத் திறமைகளை தடைச் சோதனையொன்றிற் சித்தியெய்துமாறு வேண்டப்படுவர். இச்சோதனையிற் சித்தியடையத் தவறுகை சம்பள ஆண்டேற்றங்கள் பின்போடப்படும் விளைவை ஏற்படுத்தும்.

4. வயதெல்லை.—ஒவ்வோர் அபேட்சகரும் 1973.02.24 ஆம் திகதியன்று 25 வயதுக்குக் குறையாமலும் 40 வயதுக்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும். (இம்மேல் வயதெல்லை அரசாங்க சேவையிலுள்ள அலுவலர்களுக்கு ஏற்புடையதாகாது.)

5. கல்விக்குரியவும், பிறவாறானவுந் தகைமைகள்.—அபேட்சகர் ஒவ்வொருவரும்—

- (1) நன்கு கணிக்கப்பெற்ற ஒரு பல்கலைக்கழகச் சட்டமாணிப்பட்டதாரியாகவும், அத்துடன் ஒன்றில் சுப்பிரீம் நீதிமன்றத்துக்கு குறைந்தபட்சம் (ஐந்து) 5 ஆண்டுகளுக்குக் குறையா வழக்கறிஞராகப் பணியாற்றிய நிலையேறைய ஓர் அத்துவக்காத்து ஆகவும் அல்லது ஒரு பாரிஸ்தர் ஆகவும் இருத்தல் வேண்டும்;
- (2) மாணிப்பட்ட, அல்லது அத்துவக்காத்து, அல்லது பாரிஸ்தர் பரீட்சையில் ஒரு பாடமாகப் பொது அனைத்துநாட்டுச் சட்டத்திற் சித்தியீட்டியுள்ளவராக இருத்தல்வேண்டும்.

தேசிய வீடமைப்புத் திணைக்களம்

தொழில்நுட்ப ஆலோசகர்கள் குழு

திணைக்கள தொழில்நுட்ப குழுவின் சேர்ப்பதற்கு கீழ்க்காணப்படுவோரிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன:—

1. வரைவுபெற்ற கட்டடக்கலைஞர்கள்.
2. வரைவுபெற்ற சிலிப்பொறியியலாளர்.
3. அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகத்திலிருந்து வந்த (விஞ்ஞான பொறியியல் பட்டதாரி) பொறியியலாளர்கள்.
4. அரசாங்கத் திணைக்களங்களில் இருக்கும் பிரதான பரிசோதகர்களும், வேலைப் பரிசோதகர்களும்.
5. அரசாங்கத் திணைக்களங்களில் இருக்கும் வரைவு அலுவலக உதவியாளர்களும், I ம் வகுப்பு வரைவாளர்களும்.
6. அரசாங்க சேவையில் இருக்கும் (சிலில்) தொழில்தகைமையற்ற பொறியியலாளர்கள்.

குறிப்பு.—மாணிப்பட்டத்திற்குப் பின்னான பொது அனைத்துநாட்டுச் சட்டத் தகைமைகளைக் கொண்டுள்ளோரும், 'அத்துடன் அனைத்துநாட்டு நிறுவனங்களிற் சேவையாற்றியுள்ளோரும் அத்தோடு அனைத்துநாட்டுச் சட்டப் பிரயோகத்தில் செய்முறை அனுபவம் உடையோருமான அபேட்சகர்களுக்கு முன்னுரிமை அளிக்கப்பெறும்.

6. அபேட்சகர் ஒவ்வொருவரும் பின்வரும் ஆவணங்களைக் காண்பிக்கும் வண்ணம் பணிக்கப்படும்போது அவ்வாறு செய்யுமாறு வேண்டப்படுவர்:—

(அ) பிறப்புப் பதிவுச் சான்றிதழ்

(நன்கு கவனிக்குக.—ஞானஸ்நானச் சான்றிதழ்கள் அல்லது அரசாங்க உதவிபெறும் பாடசாலைகளுக்கான ஒழுங்குவிதிகளின் கோவையின் நோக்கங்களுக்கென வழங்கப்பெற்ற பிறப்புச் சான்றிதழ்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பெறு.);

(ஆ) மாணிப்பட்ட அல்லது உச்சக் கல்விச் சான்றிதழ்;

(இ) பாடங்களின் பணிப்பாளர், கல்லூரிப் போதகஞ்சிரியர் அல்லது பேராசிரியர்;

(ஈ) அபேட்சகர் கொண்டுள்ள உயர்பதவிக்குரிய அத்துடன் அல்லது செய்முறைத் தகைமைகள் பற்றிய சான்றிதழ்கள்;

(உ) சிங்கள மொழியில் சித்தியெய்தப்பெற்ற ஆக உயர்ந்த பரீட்சையை யொட்டிய சான்றிதழ்.

குறிப்பு.—(i) ஆவணங்கள் எவையோ அவற்றின் நகல்களோ விண்ணப்பத்தோடு இணைக்கப்படலாகா.

(ii) வேண்டப்படும்போது ஆவணங்களைக் காண்பிக்கத் தவறும் அபேட்சகர்களிடமிருந்தான விண்ணப்பங்கள் கருத்திற் கொள்ளப்பெறா.

7. அரசாங்க சேவையிலுள்ள அலுவலர்களிடமிருந்தான விண்ணப்பங்கள் அவ்வவர்களது திணைக்களத் தலைவர்க்குடாக அனுப்பிவைக்கப்பெறல் வேண்டும்.

8. விண்ணப்பம் அல்லது அத்தொடர்பான எவ்வஞ்சலாயினும் செயலாளர், பாதுகாப்பு, வெளிநாட்டலுவல்கள் அமைச்சர், என முகவரியிடப்பட வேண்டுமே தவிர இவ்வமைச்சின் பிற எவ்வலுவலருக்கும் ஆளுக்கூரியவகையில் அல்ல.

வி. ரி. ஜயசிவம்,
செயலாளர்,
பாதுகாப்பு, வெளிநாட்டலுவல்கள்
அமைச்சர்.

பாதுகாப்பு, வெளிநாட்டலுவல்கள் அமைச்சர்,
அஞ்சல் அலுவலகப் பெட்டி 572,
குடியரசுக் கட்டடம்,
கொழும்பு—1,
1973, சனவரி மாதம் 22 ஆம் திகதி.
2-70—02.02.73 ற் திகதிய வர்த்தமானி இல. 45.

மேலே கூறப்பட்ட 3' தொடக்கம் 6 வரை நிரலிடப்பட்ட பதவிகளிலிருந்து ஒய்வுபெற்றுள்ள அரசாங்க உத்தியோகத்தர்களுக்கும் விண்ணப்பிக்கத் தகுதியுடையவர்.

2. விண்ணப்பத்தாரர்களால் வீடமைப்புக் கட்டணங்களைக் கட்டப்படாத கட்டட வரைப்படங்கள் மீதும், கணியப்பட்டியல் மீதும் அறிக்கை தருமாறு தொழில்நுட்ப ஆலோசகர்கள் வேண்டப்படுகின்றனர். தொழில்நுட்ப ஆலோசகர்கள் இத்திணைக்களத்திலிருந்து ஏதாயினும் ஊதியத்தைப் பெறமாட்டார்கள். அவர்களுடைய கட்டணங்களும் பிரயாணச் செலவுகளும் இத்திணைக்களத்தினுந் தீர்மானிக்கப்பட்ட வீதங்களுக்கமைய விண்ணப்பக்காரர்களால் நேரடியாகக் கொடுபடல்வேண்டும். கட்டணங்கள் ஆகிய சம்பந்தமான விபரங்களை இத்திணைக்களத்திலிருந்து பெற்றுக்கொள்ளமுடியும்.

3. விண்ப்பங்கல் 1973 பெப்பருவரி 15 ம் தேதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னராக வந்ததையுமாறு “தேசிய வீடமைப்பு ஆணையாளர், த. பெ. இல. 544, கொழும்பு 2” என விலாசமிடப்பட்டு பதிவு அஞ்சல்மூலம் அனுப்பப்படல் வேண்டும். அரசாங்க சேவையிலுள்ளோர் தத்தம் விண்ப்பங்கலை தாம் கடமையாற்றும் திணைக்களத் தலைவர்களுக்கடாக அனுப்புதல் வேண்டும். தற்போது அரசாங்க சேவையில் இல்லாதோர் தங்களது விண்ப்ப பத்துடன் தங்களுடைய தகைமையை எண்பிப்பதற்கு தங்களது சான்றிதழ்களின் பிரதிகளைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

4. ஒரு மாதிரி விண்ப்பப்படிவம் கீழே தரப்பட்டுள்ளது.

ஐ. ஏ. சி. பெர்ணண்டோ,
தேசிய வீடமைப்பு ஆணையாளர்.

தேசிய வீடமைப்புத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 2,
1973, ஜனவரி 23.

மாதிரி விண்ப்பம்

தொழில்துட்ப ஆலோசகர்கள் குழுவிற்
சேர்ப்பதற்கான விண்ப்பம்

1. விண்ப்பக்காரரின் முழுப்பெயர் : _____
(திரு/திருமதி/செல்வி)
2. சொந்த முகவரி : _____
3. அலுவலக முகவரி : _____

தேசிய வீடமைப்புத் திணைக்களம்

விலைமதிப்பாளர் குழு

இத்திணைக்களத்திலிருந்து கடன்கள் பெறுவதற்காக விண்ப்பக்காரர்களால் பிணையாக்கக் கொடுபட்ட ஆதனங்களை விலைமதிக்கும் நோக்கங்களுக்காக திணைக்கள விலைமதிப்பாளர் குழுவிற் சேர்ப்பதற்காக விலைமதிப்பாளர்களிடமிருந்து விண்ப்ப பங்கல் கோரப்படுகின்றன. விலைமதிப்பில் 7 வருடத்திற்குக் குறையாத அனுபவமுள்ள ஆட்கள் விண்ப்பிப்பதற்குத் தகுதியுடைய வராவர்.

2. இந்நோக்கத்திற்காக ஏதாயினும் ஊதியமோ படியோ இத்திணைக்களத்தினால் கொடுபடமாட்டாது. கட்டணங்களும் பிரயாணச்செலவுகளும் இத்திணைக்களத்தாற் தீர்மானிக்கப்பட்ட வீதங்களுக்கமைய கடன் விண்ப்பக்காரர்களால் நேரடியாகக் கொடுபடல்வேண்டும். கட்டணங்கள் ஆகிய சம்பந்தமான விபரங்களை இத்திணைக்களத்திலிருந்து பெற்றுக்கொள்ளமுடியும்.

3. விண்ப்பங்கல் 1973 பெப்பருவரி 15 ம் தேதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னராக வந்ததையுமாறு “தேசிய வீடமைப்பு ஆணையாளர், த. பெ. இல. 544, கொழும்பு 2” என விலாசமிடப்பட்டு பதிவு அஞ்சல் மூலம் அனுப்பப்படல் வேண்டும். அரசாங்க சேவையிலுள்ளோர் தத்தம் விண்ப்பங்கலை தாம் கடமையாற்றும் திணைக்களத் தலைவர்களுக்கடாக அனுப்புதல் வேண்டும். தற்பொழுது அரசாங்க சேவையில் இல்லாதோர் தங்களது விண்ப்பத்துடன் தங்களது தகைமையை எண்பிப்பதற்கு தங்களது சான்றிதழ்களின் பிரதிகளைச் சமர்ப்பித்தல்வேண்டும்.

இல : சுபொ/ஆய/20.

சிறு ஏற்றுமதிப் பயிர்கள் திணைக்களம்

பரிசோதனை அலுவலர் பதவிகள்

சிறு ஏற்றுமதிப் பயிர்கள் திணைக்களத்திலுள்ள பரிசோதனை அலுவலர் பதவிகளுக்கு விண்ப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. இதன்சீழ் தரப்பட்டுள்ள மாதிரிப் படிவங்களில் விண்ப்பங்கள் தயாரிக்கப்பட்டு அதிபதி, சிறு ஏற்றுமதிப்பயிர்கள் திணைக்களம், 159, தர்ம்பால மாவத்தை, த. பெ. இல. 1524, கொழும்பு 7 என்னும் முகவரிக்கு 1973 ம் ஆண்டு மார்ச்சு மாதம் 2 ந் திகதியிலன்றே அதற்கு முன்னரோ கிடைக்கக்கூடியதாக பதிவுச்சலில் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். விண்ப்பப் படிவங்கள் இவ்வலுவலகத்தால் வழங்கப்படமாட்டா.

4. பிறந்த தேதி : _____

5. தொழில் அல்லது வேலை : _____

6. தற்போதைய வேலைத்தலம் : _____

7. முன்னைய வேலைத்தலங்களும், சேவையுரிந்த காலமும் : _____

8. சித்தியடைந்த தொழில் சம்பந்தமான பரீட்சைகள் : _____
(தேதியுடன்)

9. அனுபவம் : _____

10. நீவிர் ஓய்வுபெற்ற அரசாங்க உத்தியோகத்தாரா? : _____
(அப்படியானால், கடைசியாக நீர் சேவையுரிந்த இடத்தையும், உம்மால் வகிக்கப்பட்ட பதவியையும் குறிப்பிடுக.)

என்னால் இங்கே தரப்பட்ட விபரங்கள் என்னுடைய அறிவிற் கும் நம்பிக்கைக்கும் எட்டியவரை உண்மையானதும் சரியானதும் என எனது கௌரவத்தின் பேரில் இத்தால்..... ஆகிய நான் உறுதிப்படுத்துகிறேன்.

விண்ப்பக்காரரின் கையொப்பம்.

தேதி : _____

2-67—02.02.73 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 45

4. குழுவின் ஏற்கனவே உள்ளவர்கள் விண்ப்பிக்கத்தேவையில்லை.

5. ஒரு மாதிரி விண்ப்பப்படிவம் கீழே தரப்பட்டுள்ளது.

ஐ. ஏ. சி. பெர்ணண்டோ,
தேசிய வீடமைப்பு ஆணையாளர்.

தேசிய வீடமைப்புத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 2,
1973, ஜனவரி 23.

மாதிரி விண்ப்பப்படிவம்

விலைமதிப்பாளர் குழுவிற் சேர்ப்பதற்கான விண்ப்பம்

1. விண்ப்பத்தாரரின் முழுப்பெயர் : _____
(திரு/திருமதி/செல்வி)

2. சொந்த முகவரி : _____

3. அலுவலக முகவரி : _____

4. பிறந்த தேதி : _____

5. தொழில் அல்லது வேலை : _____

6. தற்போதைய வேலைத்தலங்கள் : _____

7. முன்னைய வேலைத்தலங்கள் : _____

8. கல்வித் தகைமைகள் : _____

அனுபவம் : _____

9. சித்தியடைந்த தொழில் சம்பந்தமான பரீட்சைகள் : _____
(தேதியுடன்)

10. தனிப்பட்ட செய்முறை தொடங்கிய தேதி அல்லது அரசாங்க சேவைக்கு நியமிக்கப்பட்ட தேதி : _____

என்னால் இங்கே தரப்பட்ட விபரங்கள் என்னுடைய அறிவுக்கும் நம்பிக்கைக்கும் எட்டியவரை உண்மையானதும் சரியானதும் என எனது கௌரவத்தின் பேரில் இத்தால்..... ஆகிய நான் உறுதிப்படுத்துகிறேன்.

விண்ப்பக்காரரின் கையொப்பம்.

தேதி : _____

2-64—02.02.73 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 45

2. நியமன நியதிகளும் சேவை நிபந்தனைகளும்.—(i) இப்பதவிகள் நிரந்தரமானவையும் இளைப்பாற்றுச் சம்பளமற்றவையுமாகும். உதவுதொகைகள் அரசாங்க சேவைச் சகாய நிதிக்குச் செலுத்தப்படல் வேண்டும். இந்நியமனங்கள், முதலில், மூன்றாண்டு காலத் தகுதிகாண் நிலையிலிருக்கும்.

(ii) நியமனம் பெறுவோர் இத்திணைக்களத்தில் வெளிக்கரும அலுவலராகுவாராகையால் பொது விடுமுறை, நோன்மதி நாட்களை ஓய்வு நாட்களாக எடுத்துக்கொள்ளத் தக்கவராகர். எனினும் அவர்கள் நிலையத்தில் இல்லாதிருக்கும் போது வேலையைச் செவ்வனே நிறைவேற்றத்தக்க ஒழுங்குகள் செய்யப்படுமிடத்து எந்நாளினையும் எந்நேரத்தையும் ஓய்வுக்காக எடுத்துக் கொள்ளலாம்.

பகுதி I : தொகுதி (II) — விளம்பரங்கள் — ஸ்ரீ லங்கா (இலங்கை) குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை — 1973 ம் ஆண்டு பெப்பரவரி மீ 02 ந் உ

(iii) தெரிவு செய்யப்படும் அபேட்சகர் நியமனம் பெற்ற மூன்று ஆண்டுகளுள் சிங்கள மொழித் தேர்ச்சிபெற்று சிங்கள மொழித் தேர்ச்சிப் பரீட்சைகளில் சித்தியடைதலும் வேண்டும். முதலாம் ஆண்டிலே தமிழ் மொழியில் வேலை செய்யும் அறிவும் பெற்றுக் கொள்ளுதல் வேண்டும்.

3. சம்பளமும் படிசூலும்.—இப்பதவிகளுக்குரிய சம்பள அளவுத் திட்டம் வருமாறு:—

திரட்டிய சம்பளம்—

தரம் II—ஆண்டொன்றுக்கு ரூபா 5,304—9 × 144—4 × 180—
ரூபா 7,320. (ஆண்டொன்றுக்கு ரூபா 6,024 ல் வினைத் திறமைகாண் தடையுண்டு.)

தரம் I—ஆண்டொன்றுக்கு ரூபா 7,500—3 × 180—2 × 240—
ரூபா 8,520.

விசேட தரம்—ஆண்டொன்றுக்கு ரூபா 8,760—3 × 240—ரூ.
9,480.

4. தேவைப்படும் தகைமைகள்.—ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரியும் பின்வரும் தகைமைகள் உடையவர் என்பதற்குத் திருப்திகரமான சான்று காட்டுதல் வேண்டும்.

(i) (அ) அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றில் விவசாயத்தில் பட்டம் பெற்றவராயிருத்தல் வேண்டும்.

அல்லது

(ஆ) அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றில் தாவரவியல் அல்லது இரசாயனவியலில் விசேட பட்டம் பெற்றவராயிருத்தல் வேண்டும்.

அல்லது

(இ) அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றில் தாவரவியல், இரசாயனவியல் எனும் பாடங்களைக் கொண்ட பொதுப் பட்டத்தைப் பெற்றவராயிருத்தல் வேண்டும்.

(ii) விண்ணப்ப முடிவு திகதியன்று 22 வயதுக்குக் குறையாதவரென்றும் 35 வயதுக்கு மேற்படாதவரென்றும் (ஏற்கனவே அரசாங்க சேவையிலுள்ள விண்ணப்பகாரருக்கு இவ்வயதெல்லைகள் ஏற்புடையதாகா).

(iii) சிறந்த நற்குணமுடையவரென்றும் உடல்நல முடையவரென்றும், திருப்திகரமான சான்று காட்டுதல் வேண்டும்.

5. விண்ணப்பகாரர் பின்வருவனவற்றின் பிரதிகளை (மூலப் பிரதிகள் அல்ல) தமது விண்ணப்பங்களுடன் இணைத்து அனுப்புகல் வேண்டும்.

(அ) பிறப்புப்பதிவுச் சான்றிதழ் (மு. கு.—ஞானஸ்நானப் பத்திரம் அல்லது உதவி பெறும் பாடசாலைகளுக்கான பிரமாணத் தொகுப்பு நோக்கங்களுக்காக வழங்கப்பட்ட பிறப்புச் சான்றிதழ் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது).

(ஆ) மிக உயர்ந்த கல்விச் சான்றிதழும் உயர் தொழிற் கல்விச் சான்றிதழும் அல்லது உயர் தொழிற்றகைமைச் சான்றிதழ்.

(இ) சிங்கள மொழியிற் சித்தியெய்திய உயர் பரீட்சைச் சான்றிதழ்.

(ஈ) சமீப காலத்திற் பெற்ற குணச் சான்றிதழ்கள் இரண்டு (அரசாங்க சேவையிலிருந்துகொண்டு விண்ணப்பிப்போர் விடயத்தில் குணச்சான்றிதழ்கள் அணைக்கப்பட வேண்டியதில்லை).

குறிப்பு.—மேலே கேட்கப்படும் சான்றிதழ்களினதோ நற்சாட்சிப் பத்திரங்களினதோ பிரதிகள் திருப்பி அனுப்பப்படமாட்டா.

6. அரசாங்க சேவையிலிருக்கும் விண்ணப்பகாரர் உரிய திணைக்களத் தலைவருக்கடாகவே அவர் தம் விண்ணப்பங்களை அனுப்புகல் வேண்டும். விதிக்கப்பட்ட கால எல்லைக்குப் பிந்தி இக்காரியாலயத்துக்கு வந்து சேரும் விண்ணப்பங்கள் விதிக்கப்பட்ட காலத்துக்குள் உரிய திணைக்களத் தலைவரினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டு அவற்றைப் பிந்தி அனுப்புவதற்குரிய காரணங்களைக் காட்டி ஏற்றுக்கொள்ளுமாறு விதந்துரைக்கப்பட்டாவிடின் ஏற்றுக்கொள்ளப்படா.

7. விண்ணப்பங்களும் அவை சம்பந்தமான வேறெந்தக் கடிதத் தொடர்புகளும் அடிபதி, சிறு ஏற்றுமதிப் பயிர்கள் திணைக்களம், 159, தர்ம்பால மாவத்தை, த. பெ. இல. 1524, கொழும்பு 7 எனும் முகவரிக்கு அனுப்பப்பட வேண்டுமெயொழிய இத்திணைக்களத்திலுள்ள எந்த அலுவலரதும் சொந்தப் பெயரிட்டு அனுப்பப்படல் ஆகாது.

8. இந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் பகுதி I தொகுதி II இன் ஆரம்பத்தில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ள அரசாங்க சேவைப் பகுதி நியமனங்களுக்குப் பொருத்தமான பொது நிபந்தனைகளும் இவ் விளம்பரத்துக்கும் பொருந்தும்.

கலாநிதி ஈ. ஜயனெத்தி,
அதிபதி, சிறு ஏற்றுமதிப்பயிர்கள் திணைக்களம்.

சிறு ஏற்றுமதிப் பயிர்கள் திணைக்களம்,
159, தர்ம்பால மாவத்தை,
த. பெ. இல. 1524,
கொழும்பு 7,
19.1.1973.

விண்ணப்ப மாதிரிப் படிவம்

1. முழுப் பெயர் :—

(அ) முதற் பெயர் :—

(ஆ) பிற பெயர்கள் :—

2. விலாசம் :—

3. பிறப்புத் தேதியும், 2.3.73 ல் சரியான வயதும் :—
(பிறப்புப் பதிவுச் சான்றிதழ் பிரதி அணைக்குக)

4. நாட்டினமும் பெறப்பட்ட விதமும் :—

5. பிறப்பிடம் :—

(அ) விண்ணப்பகாரர் :—

(ஆ) தந்தை :—

(இ) தந்தை வழிப்பாட்டன் :—

(ஈ) தந்தை வழிப்பூட்டன் :—

6. திருமணமானவரா? தனியானவரா? :—

7. கல்வி/தொழிற்றகைமைகள் :—
(பிரதிகள் அணைக்குக)

8. சிங்கள மொழித் தேர்ச்சி :—
(சான்றிதழ் அணைக்குக)

9. அரசாங்க சேவை முன்னர் உண்டா? உண்டானால், எப்பதவி? விலக்குவதற்குரிய காரணம் யாது? :—

10. சிறப்புத்தகைமைகள், அனுபவம், கோரிக்கைகள் :—

11. குணச்சான்றிதழ்கள் வழங்கியவர்களின் பெயரும், பதவியும் :—
(குணச்சான்றிதழ்களின் பிரதிகள் அணைக்குக)

12. பிற விபரங்கள் :—

இவ்விண்ணப்பத்தில் என்னால் தரப்பட்டுள்ள விவரங்கள் யாவும் உண்மையானவை என்றும் சரியானவையென்றும் நான் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகின்றேன். இதனுள் அடங்கியுள்ள விபரங்கள் பொய்யானவை அல்லது பிழையானவையெனத் தெரிவு செய்யப்படு முன்னர் கண்டுபிடிக்கப்படுமிடத்து தகைமை நீக்கம் செய்யப்படு தற்கும் நியமனத்திற்குப் பின்னர் கண்டு பிடிக்கப்படுமிடத்து நட்ட ஈடு எதுவுமின்றி பதவி நீக்கம் செய்யப்படுவதற்கும் ஆளாவேன் என்பதனை நான் அறிவேன்.

விண்ணப்பகாரரின் கையொப்பம்.

திகதி :—

2-63—02.02.73 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 45

காலி மாவட்டத்தில் கப்புகலை பிரிவிற்ரு பிறப்பு இறப்பு காலி நான்கு கிறவெறல் பிரிவிற்ரு (பொது) விவாகப் பதிவாளர் பதவி

கப்புகலை பிறப்பு இறப்புப் பதிவுப் பிரிவிற்ருள் நிரந்தரமாக குடியிருப்பவர்கள் அப் பிரிவில் சிலகாலம் வசிக்கின்றவர்கள் அல்லது பொது மக்களால் அங்கீகரிக்கப்படக்கூடியவர்கள் ஆண், பெண் இரு பாலரும் விண்ணப்ப முடிவு திகதியன்று இருபத்தொரு வயதிற்குக் குறையாதவர்களாயின் மேற்படி பதவிக்கு விண்ணப்பித்துக் கொள்ளலாம். அரசாங்க சேவையிலுள்ளவர்களாயின் இவ்வயதெல்லை கவனிக்கப்பட மாட்டாது.

2. இப் பதவிக்கு விண்ணப்பிப்பவர்களுக்குரிய கல்வித் தராதரங்களும் ஏனைய பிற தராதரங்களும் நிபந்தனைகள் ஆகிய விபரங்கள் அடங்கிய அறிவித்தல்கள் இந்த அலுவலகத்திலும் காரியாதிகாரியின் அலுவலகங்களிலும் கிராம சேவையாளர்களின் அலுவலகங்களிலும் உள்ளூராட்சிச் சபை அலுவலகங்களிலும் கிராம நீதிமன்றங்களிலும் தபால் அலுவலகங்களிலும் பொலிஸ் நிலையத்திலும் கூட்டுறவுச் சங்க அலுவலகங்களிலும் பார்வைக்கு வைத்திருக்கப்பட்டிருக்கின்ற அறிவித்தல்களில் அடங்கியுள்ளன.

3. எல்லா விண்ணப்பங்களும் இவ்வலுவலகத்தில் பெற்றுக் கொள்ளக்கூடிய விண்ணப்பப் பத்திரங்களில் நிரப்புவதோடு 1973 ம் ஆண்டு மார்ச்சு (பங்குனி) மாதம் 10 ம் திகதியன்று அல்லது அதற்குமுன்பாக எனக்குக் கிடைக்கக்கூடியதாகப் பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்பிவைத்தல் வேண்டும்.

4. இப்பதவிக்குரிய விண்ணப்பங்கள் எந்த உத்தியோகத்தின் சொந்த முகவரியிட்டும் அனுப்பக்கூடாது.

ச. சிவானந்தம்,
மாவட்டப் பதிவாளருக்காக.

மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகம்,

காலி,

1973 ம் ஞெ பெப்ரவரி (மாசி) ஸீ 2 ந் ல.

2-28—02.02.73 ந் திகதி வர்த்தமானி இல. 45

சிறு ஏற்றுமதிப் பயிர்த் திணைக்களம்

ஆராய்ச்சி உத்தியோகத்தர் (பண்ணை நிர்வாகம்) பதவி

சிறு ஏற்றுமதிப் பயிர்த் திணைக்களத்தில் ஆராய்ச்சி உத்தியோகத்தர் (பண்ணை நிர்வாகம்) பதவிக்கு விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. இவ்வறிவித்தலுக்குக் கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ள மாதிரிப் படிவத்தில் செயலாளர், தோட்டத் தொழிற்துறைகள் அமைச்சு, த. பெ. இல. 1652, கொழும்பு 1, என்ற விலாசத்திற்கு 1973 ம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 23 ஆந் திகதியன்றே அல்லது அதற்கு முன்னதாகவோ கிடைக்கக்கூடியதாக அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

குறிப்பு.—(i) கீழே காட்டப்பட்டுள்ள மாதிரிப் படிவத்தில் இல்லாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

(ii) விண்ணப்பப் படிவம் அல்லது அத்தகைய படிவம் தொடர்பான கடிதம் அஞ்சலில் தவறிவிட்டது அல்லது தாமதமாகி விட்டது எனக் கூறப்படும் சூற்றச்சாட்டு எதுவும் கவனிக்கப்பட மாட்டாது. விண்ணப்பங்களை அனுப்புவதற்குக் கடைசித் திகதி வரையும் பொறுத்திருப்பவர்கள் அதனால் ஆகும் இடருக்குத் தாமே பொறுப்பாவர்.

2. நியமன நியதிகளும் சேவை நிபந்தனைகளும்.—(i) பதவி நிரந்தரமானதும் உபகாரச் சம்பளத்திற்கு உரிமையற்றதுமாகும். அரசாங்க சேவை சேமலாப நிதிக்கு உதவு தொகை செலுத்தப் பட வேண்டும். ஆரம்பகால சேவை மூன்று வருடங்களுக்கு தகுதிகாண காலத்தைக் கொண்டதாகும்.

(ii) தெரிவு செய்யப்பட்ட அபேட்சகர் அரசாங்கத்தின் கீழ் 1972 ம் ஆண்டு ஜனவரி மாதம் 1 ந் திகதிக்கு முன்னர் நிரந்தரமானதும் உபகாரச் சம்பளத்திற்கு உரிமையுள்ள பதவியை வகித்தவராயும் இருந்தால் ஆரம்ப காலத்தில் ஒரு குறிக்கப்பட்ட காலத்திற்குப் பதில் கடமையாற்ற நியமிக்கப்படுவார்.

3. சம்பளமும் ஏனைய படிவகளும்.—இப்பதவிக்குரிய சம்பளத்திட்டம் பின்வருமாறு :

திரட்டிய சம்பளம் : வருடத்திற்கு ரூபா 7,440—10 × 360 ம், 11 × 480 உயர்வுகளைக் கொண்ட 16,320. (ரூபா 11,520 க்கும் 14,880 க்கும் முன்னர் வினைத் திறமை காண் தடையுண்டு.)

குறிப்பு.—(i) பட்டதாரியான பின்னர் விதிக்கப்பட்ட பின்னிலைப் பட்டமொன்றைப் பெற்றவன்றி எந்த உத்தியோகத்தரும் சம்பளத் திட்டத்தில் வருடம் ஒன்றுக்கு ரூபா 11,520 சம்பள எல்லைக்கு அதிகமான சம்பளத்தைப் பெறுவதற்கு உரித்துடைய வராகார்.

(ii) பட்டதாரியான பின்னர் விதிக்கப்பட்ட பின்னிலைப்பட்ட மொன்றை அல்லது டிப்ளோமாவைப் பெற்றிருக்கும் உத்தியோகத்தர் வருடமொன்றுக்கு ரூபா 8,520 சம்பள அடிப்படையைப் பெறுவார்.

4. தேவைப்படும் தகைமைகள்.—ஒவ்வொரு அபேட்சகரும் பின்வரும் தகைமைகளை உடையவர் என்பதற்குத் திருப்திகரமான சான்று காட்டுதல் வேண்டும் :—

(அ) அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றில் விவசாயத்தில் முதலாம் அல்லது இரண்டாம் வகுப்புப் பட்டம் பெற்றவராயிருத்தல் வேண்டும்.

அல்லது

(ஆ) பட்டதாரியான பின்னர், அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழக மொன்றில் விவசாயத்தில் பின்னிலைப்பட்டம் பெற்றவராயிருத்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு.—கீழ் குறிப்பிட்ட அபேட்சகர்களுக்கு முன்னிரிமை வழங்கப்படும் :—

(i) விவசாயத்தில் நடைமுறைப் பயிற்சி உடையோர்.

(ii) விவசாயப் பொருளியலில் பரந்த அனுபவம் உடையோர்.

(இ) விண்ணப்ப முடிவுத் திகதியில் 22 வயதுக்குக் குறையாத வராயும், 30 வயதுக்கு மேற்படாதவராயும் இருத்தல் வேண்டும். பட்டதாரியான பின்னர் பின்னிலைப் பட்டம் பெற்றோருக்கான மேல்வயதெல்லை 35 ஆகும். (ஏற்கனவே அரசாங்க சேவையிலுள்ளோருக்கு இவ்வயதெல்லைகள் ஏற்புடையதாகா.)

(ஈ) நல்லொழுக்கமும் உடலுறுதியும் உடையவராயிருத்தல் வேண்டும்.

5. பின்வரும் சாதனங்களில் ஏதாவது ஒன்றையோ அல்லது எல்லாவற்றையுமோ கேட்கப்படும் பொழுது சமர்ப்பிக்கும்படி விண்ணப்பதாரர் வேண்டப்படுவர் :—

(அ) பிறப்புச் சான்றிதழ் (ஞானஸ்தானச் சான்றிதழ்களோ அல்லது உதவி பெறும் பாடசாலைகளுக்கான பிரமாணங்களின் நோக்கத்திற்கு அமைய வழங்கப்பெற்ற பிறப்புச் சான்றிதழ்களோ ஏற்றுக் கொள்ளப்பட மாட்டாது.)

(ஆ) பல்கலைக்கழகப் பட்டச் சான்றிதழ் அல்லது உயர்ந்த கல்விச் சான்றிதழ்.

(இ) இரு நற்சான்றிதழ்கள். இவற்றுள் ஒன்று பாடப் பணிப் பாளர், கல்லூரி ஆசிரியர் அல்லது பேராசிரியரிடமிருந்து பெற்றதாக இருத்தல் வேண்டும்.

(ஈ) தொழிற் தகைமைக்கான சான்றிதழும் அல்லது தொழில் துட்பத் தகைமைக்கான சான்றிதழும்.

(உ) சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம் ஆகியவற்றில் சித்தியடைந்த உயர் தகைமைச் சான்றிதழ்கள்.

குறிப்பு.—(i) சாதனங்கள் எவையும் விண்ணப்பப் பத்திரத் துடன் அனுப்பப்படக் கூடாது.

(ii) சாதனங்களைச் சமர்ப்பிக்குமாறு வேண்டப்படும் பொழுது அவற்றைச் சமர்ப்பிக்கத் தவறும் விண்ணப்பதாரரின் விண்ணப்பங்கள் கவனிக்கப்படமாட்டாது.

6. அரசாங்க சேவையிலுள்ள அல்லது அரசாங்க யாக்கங்களில் உள்ள உத்தியோகத்தர்களின் விண்ணப்பங்கள் அவ்வத் தலைவர்களுக்கூடாக அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

6. விண்ணப்பங்களோ அல்லது அவை சம்பந்தமாக கடிதத் தொடர்புகளோ தோட்டத் தொழில் துறைகள் அமைச்சின் செயலாளருக்கு அனுப்பப்பட வேண்டுமெயொழிய இவ்வமைச்சில் உள்ள எந்த உத்தியோகத்தருக்கும் தனிப்பட்ட முறையில் அனுப்புதல் கூடாது.

பகுதி I : தொகுதி (II அ)—வினாப்பாங்கன்—ஸ்ரீ லங்கா (இலங்கை) குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை—1973 ம் லூ பெப்புருவரி ஸ்ரீ 02 ந் உ

8. இவ்வர்த்தமானியின் I ம் பகுதி (II அ) ம் தொகுதியின் தொடக்கத்தில் வெளியிடப்பட்டுள்ள அரசாங்க சேவைப் பதவி களுக்கான நியமனங்களுக்குப் பொருத்தமான டெர்து நிபந்தனை களைப் பார்வையிடுக.

டொறிக் த லூலா,
செயலாளர்,
தோட்டத் தொழில் துறைகள் அமைச்சு.

தோட்டத் தொழில் துறைகள் அமைச்சின் அலுவலகம்,
த. பெ. இலக்கம் 1652,
6, சேர் பாரன் ஜயத்திலக்க மாவத்தை,
கொழும்பு 1,
1973 ம் ஆண்டு ஜனவரி மாதம் 19 ம் திகதி.

மாதிரி விண்ணப்பப் படிவம்

ஆராய்ச்சி உத்தியோகத்தர் (பண்ணை நிர்வாகம்) பதவிக்கான விண்ணப்பம்

சிறு ஏற்றுமதிப் பயிர்த் திணைக்களம்

(இவ்விண்ணப்பப் படிவத்துடன் எந்தவொரு சாதனமும் இணைக்கப்படுதல் கூடாது)

- முழுப் பெயர் (உறுப்பெழுத்தில்) :—
- அஞ்சல் முகவரி :—
(முகவரியில் ஏற்படும் மாற்றங்கள் உடனடியாக அறிவிக்கப்பட வேண்டும்.)
- (அ) பிறந்த திகதி :—
வருடம் :— மாதம் :— தேதி :—
(ஆ) விண்ணப்ப முடிவுத் தேதியில் சரியான வயது : வருடங்கள் :— மாதங்கள் :— நாட்கள் :—
- வம்சாவழி காரணமாகவோ, அல்லது பதிவு காரணமாகவோ இலங்கைப் பிரசையெனக் குறிப்பிடுக :—
(பதிவு காரணமாக இலங்கைப் பிரசையெனின் விவரங்களைத் தருக.)
- பிறந்த இடம் :—
(அ) விண்ணப்பதாரர் :—
(ஆ) விண்ணப்பதாரரின் தந்தை :—
(இ) விண்ணப்பதாரரின் தந்தை வழிப்பாட்டன் :—
(ஈ) விண்ணப்பதாரரின் தந்தை வழிப்பூட்டன் :—
- திருமணமானவரா, தனியாளரா, விதவையா அல்லது தாமிழந்தவரா எனக் குறிப்பிடுக :—
- பின்வரும் பாடங்களில் சித்தியெய்திய ஆக்கூடிய பரீட்சை :
(i) சிங்களம் :—
(ii) தமிழ் :—
(iii) ஆங்கிலம் :—
- 12 வயதிலிருந்து நீர் கல்வி பெற்ற பாடசாலைகள், கல்லூரிகள், ஏனைய நிறுவனங்கள்.

பொதுக்கல்வி

பாடசாலை அல்லது கல்லூரி

தொடக்கம் வரை

- (1)
- (2)
- (3)

சிறு ஏற்றுமதிப் பயிர்த் திணைக்களம்

ஆராய்ச்சி உத்தியோகத்தர் (கம்ப் பொருளியல்) பதவி

சிறு ஏற்றுமதிப் பயிர்த் திணைக்களத்தில் ஆராய்ச்சி உத்தியோகத்தர் (கம்ப் பொருளியல்) பதவிக்கு விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. இவ்வறிவித்தலுக்குக் கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ள மாதிரிப்படிவத்தில், செயலாளர், தோட்டத் தொழிற்றுறைகள் அமைச்சு, த. பெ. இல. 1652, கொழும்பு 1, என்ற விலாசத்திற்கு 1973 ம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம், 23 ஆந் திகதியன்றே அல்லது அதற்கு முன்னதாகவோ கிடைக்கக்கூடியதாக அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

உத்தியோகக் கல்வி

கல்வித் தாபனம்

தொடக்கம் வரை

- (1)
- (2)
- (3)

9. நீர் கடன் தொலைகள் அற்றவரா? இல்லையெனின், கடன் பொறுப்புகளின் தொகை என்ன? :—

10. சட்ட நிதிமன்றத்தில் ஏதாவது குற்ற பாதகத்திற்குக் குற்றம் சாட்டப்பட்டுள்ளீரா? அப்படியானால் வழக்கு இலக்கத்தைக் குறிப்பிட்டு, தேதிகளோடு முழு விவரங்களையும் தருக :—

11. பாடசாலைக்கல்வி, உத்தியோகக்கல்வி, நுண்தொழிற் கல்வித் தகைமைகள் :—

(பல்கலைக் கழகத்துச் சகல பட்டங்கள், திறமைகள், உத்தியோகக் கல்வி/நுண்தொழிற் கல்வித் தகைமைகள், விசேட வகுப்புப் பட்டங்களாயின் அவற்றின் விபரங்கள், தோற்றிய பாடங்கள், நிறுவனங்களின் பெயர்கள் என்பவற்றைத் தேதிகளுடன் தருக.)

12. தற்போதைய தொழிலும், முன்னர் பதவிகளில் இருந்தால், அவற்றின் விவரங்களும் :—

பதவி தொடக்கம்/வரை ஆண்டுச் சம்பளம் ரூபா

- (1)
- (2)
- (3)

(அரசாங்க உத்தியோகத்திலிருந்து நீங்கிய காரணம் கீழேயுள்ள 13 ஆம் நிரப்புப் பிரிவிற் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.)

13. மேலும் வேறு விவரங்கள் :—

14. உம்மைப் பற்றிய விவரங்களைப் பெறக்கூடிய உமக்கு அறிந்த இருவரின் பெயர்களையும் முகவரிகளையும் தருக :—

இந்த விண்ணப்பப் பத்திரத்தில் என்னை தரப்பட்டிருக்கும் விவரங்கள் யாவும் உண்மையானவையென்றும் சரியானவையென்றும் நான் அத்தாட்சிப்படுத்துகின்றேன். இதனால் அடங்கியிருக்கும் விவரங்கள் எவையேனும் பொய்யானவை அல்லது சரியற்றவையென்று தெரிவு செய்யப்படுமுன் அறிந்தால் தகுதியற்றவனாக்கப்படுவேன் என்றும், நியமனம் பெற்றபின் சரியற்றவை என்று கண்டுபிடிக்கப்பட்டால் நட்பு எதுவுமின்றி பதவியால் நீக்கப்படுவேன் என்பதையும் நான் அறிவேன்.

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

தேதி :—

(அபேட்சகர் அரசாங்க சேவையில் இருப்பவரெனில் அப்பகுதித் தலைவரின் அறிக்கை)

திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம்.

தேதி :—

2-51/1—02.02.73 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 45

குறிப்பு—(i) கீழே காட்டப்பட்டுள்ள மாதிரிப் படிவத்தில் இல்லாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

(ii) விண்ணப்பப்படிவம் அல்லது அத்தகைய படிவம் தொடர் பான கடிதம் அஞ்சலில் தவறிவிட்டது அல்லது தாமதமாகிவிட்டது எனக் கூறப்படும் குற்றச்சாட்டு எதுவும் கவனிக்கப்படமாட்டாது. விண்ணப்பங்களை அனுப்புவதற்குக் கடைசித் திகதிவரையும் பொறுத்திருப்பவர்கள் அதனால் ஆகும் இடருக்குத் தாமே பொறுப்பாவர்.

2. நியமன நியதிகளும், சேவை நிபந்தனைகளும்.—(i) பதவி நிரந்தரமானதும் உபகாரச் சம்பளத்திற்கு உரிமையற்றதுமாகும். அரசாங்க சேவை சேமலாபநிதிக்கு உதவுதொகை செலுத்தப்பட வேண்டும். ஆரம்பகால சேவை மூன்று வருடங்களுக்கு தகுதி கரண் காலத்தைக் கொண்டதாகும்.

பகுதி I : தொகுதி (II அ)—வினம்பரங்கள்—புரி லங்கா (இலங்கை) குடியரசு வர்த்தமாணப் பத்திரிகை—1973 ம் டுரு பெப்பருவரி டீர் 02 ற் உ

(ii) தெரிவு செய்யப்பட்ட அபேட்சகர் அரசாங்கத்தின்கீழ் 1972 ம் ஆண்டு ஜனவரி மாதம் 01 ற் திகதிக்கு முன்னர் நிரந்தர மாணும் உபகாரச் சம்பளத்திற்கு உரிமையுள்ள பதவியை வகித்தவராயும் இருந்தால் ஆரம்பகாலத்தில் ஒரு குறிக்கப்பட்ட காலத்திற்குப் பதில் கடமையாற்ற நியமிக்கப்படுவார்.

3. சம்பளமும் ஏனைய படிகளும்.—இப்பதவிக்குரிய சம்பளத்திட்டம் பின்வருமாறு :—

திரட்டிய சம்பளம் : வருடத்திற்கு ரூபா 7,440—10×360 ம், 11×480 உயர்வுகளைக் கொண்ட ரூபா 16,320. (ரூபா 11,520 க்கும் 14,880 க்கும் முன்னர் வினைத்திறமைகாண் தடையுண்டு.)

குறிப்பு.—(i) பட்டதாரியான பின்னர் விதிக்கப்பட்ட பின்னி லைப் பட்டமொன்றைப் பெற்றாலன்றி எந்த உத்தியோகத்தரும் சம்பளத் திட்டத்தில் வருடம் ஒன்றுக்கு ரூபா 11,520 சம்பள எல்லைக்கு அதிகமான சம்பளத்தைப் பெறுவதற்கு உரித்துடைய வராகார்.

(ii) பட்டதாரியானபின்னர் விதிக்கப்பட்ட பின்னிலைப்பட்ட மொன்றை அல்லது டிப்ளோமாவைப் பெற்றிருக்கும் உத்தியோ கத்தர் வருடமொன்றுக்கு ரூபா 8,520 சம்பள அடிப்படையைப் பெறுவார்.

4. தேவைப்படும் தகைமைகள்.—ஒவ்வொரு அபேட்சகரும் பின் வரும் தகைமைகளை உடையவர் என்பதற்குத் திருப்திகரமான சான்று காட்டுதல் வேண்டும்.

(அ) அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றில் விவசாயத் தில் அல்லது விவசாயத்தையொத்ததொரு பாடத்தில் முதலாம் அல்லது இரண்டாம் வகுப்புப் பட்டம் பெற்ற வராயிருத்தல் வேண்டும்; அல்லது

(ஆ) பட்டதாரியான பின்னர் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழக மொன்றில் விவசாயத்தில் பின்னிலைப் பட்டம் பெற்றவ ராயிருத்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு.—விவசாயத்தில் நடைமுறைப் பயிற்சியுடைய அபேட் சகர்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.

(இ) விண்ணப்ப முடிவுத் திகதியில் 22 வயதுக்குக் குறையாத வராயும், 30 வயதுக்கு மேற்படாதவராயும் இருத்தல் வேண்டும். பட்டதாரியான பின்னர் பின்னிலைப்பட்டப் பெற்றோருக்கான மேல் வயதெல்லை 35 ஆகும். (ஏற் கனவே அரசாங்க சேவையிலுள்ளோருக்கு இவ்வய தெல்லைகள் ஏற்புடைத்தாகா.)

(ஈ) நல்லொழுக்கமும் உடலுறுதியும் உடையவராயிருத்தல் வேண்டும்.

5. பின்வரும் சாதனங்களில் ஏதாவது ஒன்றையோ அல்லது எல்லாவற்றையுமோ கேட்கப்படும் பொழுது சமர்ப்பிக்கும்படி விண்ணப்பதாரர் வேண்டப்படுவார்.

(அ) பிறப்புச்சான்றிதழ் (ஞானஸ்நானச் சான்றிதழ்களோ அல் லது உதவி பெறும் பாடசாலைகளுக்கான பிரமாணங்க ளின் நோக்கத்திற்கு அமைய வழங்கப்பெற்ற பிறப்புச் சான்றிதழ்களோ ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.)

(ஆ) பல்கலைக்கழகப்பட்டச் சான்றிதழ் அல்லது உயர்ந்த கல் விச் சான்றிதழ்.

(இ) இரு நற்சான்றிதழ்கள். இவற்றுள் ஒன்று பாடப்பணிப் பானர், கல்லூரி ஆசிரியர் அல்லது பேராசிரியரிட மிருந்து பெற்றதாக இருத்தல் வேண்டும்.

(ஈ) தொழிற் தகைமைக்கான சான்றிதழும் அல்லது தொழில் துட்பத் தகைமைக்கான சான்றிதழும்.

(உ) சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம் ஆகியவற்றில் சித்தியடைந்த உயர் தகைமைச் சான்றிதழ்கள்.

குறிப்பு.—(i) சாதனங்கள் எவையும் விண்ணப்பப் பத்திரத் துடன் அனுப்பப்படக்கூடாது.

(ii) சாதனங்களைச் சமர்ப்பிக்குமாறு வேண்டப்படும்பொழுது அவற்றைச் சமர்ப்பிக்கத் தவறும் விண்ணப்பதாரரின் விண்ணப் பங்கள் கவனிக்கப்படமாட்டாது.

6. அரசாங்க சேவையிலுள்ள அல்லது அரசாங்க யாக்கங்களில் உள்ள உத்தியோகத்தர்களின் விண்ணப்பங்கள் அவ்வத் தலைவர் களுக்கூடாக அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

7. விண்ணப்பங்களே அல்லது அவை சம்பந்தமாக கடிதத் தொட்புகளே தோட்டத் தொழில் துறைகள் அமைச்சின் செய லாளருக்கு அனுப்பப்பட வேண்டுமெயொழிய இவ்வமைச்சில் எந்த உத்தியோகத்தருக்கும் தனிப்பட்ட முறையில் அனுப்புதல் கூடாது.

8. இவ்வர்த்தமானியின் I ம் பகுதி II ம் தொகுதியின் தொடக் கத்தில் வெளியிடப்பட்டுள்ள அரசாங்க சேவைப் பதவிகளுக்கான நியமனங்களுக்குப் பொருத்தமான பொது நிபந்தனைகளைப் பார்வையிடுக.

டொறிக் த ழூலா,
செயலாளர்,
தோட்டத் தொழில் துறைகள் அமைச்சு.

தோட்டத் தொழில் துறைகள் அமைச்சின் அலுவலகம்,
த. பெ. இலக்கம் 1652,
6, சேர் பாரன் ஜயத்திலக்க மாவத்தை,
கொழும்பு 1,
1973 ம் ஆண்டு ஜனவரி மாதம் 19 ம் திகதி.

மாதுரி விண்ணப்பப் படிவம்

ஆராய்ச்சி உத்தியோகத்தர் (கம்ப பொருளியல்) பதவிக்கான விண்ணப்பம்

சிறு ஏற்றுமதிப் பயிர்த் திணைக்களம்

(இவ்விண்ணப்பப் படிவத்துடன் எந்தவொரு சாதனமும் இணைக் கப்படுதல் கூடாது)

1. முழுப்பெயர் (உறுப்பெழுத்தில்) :—

2. அஞ்சல் முகவரி :—

(முகவரியில் ஏற்படும் மாற்றங்கள் உடனடியாக அறிவிக்க கப்படவேண்டும்.)

3. (அ) பிறந்த திகதி :—

வருடம் :— மாதம் :— தேதி :—

(ஆ) விண்ணப்ப முடிவுத் தேதியில் சரியான வயது :— வருடங்கள் :— மாதங்கள் :— நாட்கள் :—

4. வம்சாவழிகாரணமாகவா அல்லது பதிவு காரணமாகவா இலங்கைப் பிரசையெனக் குறிப்பிடுக :—
(பதிவு காரணமாக இலங்கைப் பிரசையெனின் விவரங் களைத் தருக.)

5. பிறந்த இடம் : (அ) விண்ணப்பதாரர் :—

(ஆ) விண்ணப்பதாரரின் தந்தை :—

(இ) விண்ணப்பதாரரின் தந்தை வழிப்பாட் டன் :—

(ஈ) விண்ணப்பதாரரின் தந்தைவழிப்பூட் டன் :—

6. திருமணமானவரா, தனியாளரா, விதவையா அல்லது தார மிழந்தவரா எனக் குறிப்பிடுக :—

7. பின்வரும் பாடங்களில் சித்தியெய்திய ஆக்கூடிய பரீட்சை

(i) சிங்களம் :—

(ii) தமிழ் :—

(iii) ஆங்கிலம் :—

8. 12 வயதினிருந்து நீர் கல்விபெற்ற பாடசாலைகள், கல்லூரி கள், ஏனைய நிறுவனங்கள் :—

பொதுக்கல்வி

பாடசாலை அல்லது கல்லூரி

தொடக்கம் வரை

1.
2.
3.

உத்தியோகக் கல்வி

கல்வித் தாபனம்

தொடக்கம் வரை

1.
2.
3.

9. நீர் கடன் தொல்லைகள் அற்றவரா :—

இல்லையெனில், கடன்பொறுப்புக்களின் தொகை என்ன ? :—

பருதி I : ஡ொகுதி (II) —விண்஡ப்பங்கல்—ஸ்ரீ லங்கா (இலங்கை) குடியரசு வர்த்த஡ா஡ப் பத்திரிகை—1973 ஡் 02 ஡ெப்பருவரி ஡ீ 02 ஡் ௨

6. அரசாங்க சேவையிலுள்ள அல்லது அரசாங்க யாக்கங்களில் உள்ள உத்தியோகத்தர்களின் விண்ணப்பங்கள் அவ்வத் தலைவர் களுக்கடாக அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

7. விண்ணப்பங்களோ அல்லது அவைசம்பந்தமாக கடிதத் ஡ொடர்புகளோ ஡ோட்டத் ஡ொழில் துறைகள் அமைச்சின் செய லா஡ருக்கு அனுப்பப்படவேண்டுகெயெழிய இவ்வமைச்சில் உள்ள எந்த உத்தியோகத்தருக்கும் தனிப்பட்ட முறையில் அனுப்புதல் கூடாது.

8. இவ்வர்த்த஡ா஡ியில் I ஡் பருதி II ஡் ஡ொகுதியின் ஡ொடக் கத்தில் வெளியிடப்பட்டுள்ள அரசாங்க சேவைப் பதவிகளுக்கான நிய஡னங்களுக்குப் ஡ொருத்த஡ான ஡ொது நிபந்தனைகளைப் பார் வையிடுக.

஡ொறிக்க லூலா,
செயலாளர்,

஡ோட்டத் ஡ொழில்துறைகள் அமைச்சு.

஡ோட்டத் ஡ொழில்துறைகள் அமைச்சின் அலுவலகம்,
த. ஡ெ. இலக்க஡் 1652,

6, சேர் பாரன் ஜயத்திலக ஡ாவத்தை,
கொழும்பு 1.

1973 ஡் ஆண்டு ஜ஡வரி ஡ாத஡் 19 ஡் திகதி

஡ாதிரி விண்ணப்பப் படிவ஡்

ஆராய்ச்சி உத்தியோகத்தர் (உற்பத்திப் ஡ொருளியல்) பதவிக் கான விண்ணப்ப஡்

சிறு ஏற்று஡திப் பயிர்த் திணைக்கள஡்

(இவ்விண்ணப்பப் படிவத்துடன் எந்தவொரு சாத஡஡஡் இணைக்கப்படுதல் கூடாது.)

1. முழுப்பெயர் (உறுப்பெழுத்தில்) :—

2. அஞ்சல் முகவரி :—

(முகவரியில் ஏற்படு஡் ஡ாற்றங்கள் உட஡டியாக அறிவிக்கப்படவேண்டும்)

3. (அ) பிறந்த திகதி :—

வருட஡் :— ஡ாத஡் :— தேதி :—

(ஆ) விண்ணப்ப முடிவுத் தேதியில் சரியான வயது :—

வருடங்கள் :— ஡ாதங்கள் :— ஡ாட்கள் :—

4. வ஡்சாவழிகார஡஡ாகவா, அல்லது பதிவு கார஡஡ாகவா இலங்கைப் பிரசையெணக் குறிப்பிடுக :—

(பதிவு கார஡஡ாக இலங்கைப் பிரசையெனின் விவரங்களைத் தருக.)

5. பிறந்த இட஡் :—

(அ) விண்ணப்பதாரர் :—

(ஆ) விண்ணப்பதாரரின் தந்தை :—

(இ) விண்ணப்பதாரரின் தந்தை வழிப்பாட்டன் :—

(ஈ) விண்ணப்பதாரரின் தந்தைவழிப்பூட்டன் :—

6. திரு஡஡஡ானவரா, தனியாளா, விதவையா அல்லது தார ஡ிழந்தவரா எனக் குறிப்பிடுக :—

7. பின்வரு஡் பாடங்களில் சித்தியெய்திய ஆகக்கூடிய பரீட்சை :

(i) சிங்கள஡் :—

(ii) த஡ிழ் :—

(iii) ஆங்கில஡் :—

8. 12 வயதிலிருந்து நீர் கல்வி஡ெற்ற பாடசாலைகள், கல்லூரி கள், ஏனைய நிதுவ஡ங்கள்.

஡ொதுக்கல்வி பாடசாலை அல்லது கல்லூரி	஡ொடக்க஡் வரை	உத்தியோகக்கல்வி கல்வித் தாப஡஡்	஡ொடக்க஡் வரை
1.		1.	
2.		2.	
3.		3.	

9. நீர் கடன் ஡ொல்லைகள் அற்றவரா? :—
இல்லையெனின், கடன் ஡ொறுப்புகளின் ஡ொகை என்ன?

10. சட்டநீதி஡ன்றத்தில் ஏதாவது குற்றபாதகத்திற்குக் குற்ற஡் சாட்டப்பட்டுள்ளீரா? அப்படியானால் வழக்கு இலக்கத் தைக் குறிப்பிட்டு, தேதிகளேடு முழுவிபரங்களையும் தருக :—

11. பாடசாலைக்கல்வி, உத்தியோகக்கல்வி, ஡ுண்஡ொழிற்கல்வித் தகை஡ைகள் :—

(பல்கலைக்கழகத்துச் சகல பட்டங்கள், திற஡ைகள், உத்தியோகக் கல்வி/஡ுண்஡ொழிற் கல்வித் தகை஡ைகள், விசேட வகுப்புப் பட்டங்களாயின் அவற்றின் விபரங்கள், ஡ோற்றிய பாடங்கள், நிறுவ஡ங்களின் பெயர்கள் என் பவற்றைத் தேதிகளுடன் தருக.)

12. தற்போதைய ஡ொழில஡், முன்னர் பதவிகளில் இருந்தால், அவற்றின் விபரங்கள஡் :—

பதவி ஡ொடக்க஡்/வரை ஆண்டுச் ச஡்ப஡஡் ருபா.

1.

2.

3.

(அரசாங்க உத்தியோகத்திலிருந்து நீங்கிய கார஡஡் கிழேயுள்ள 13 ஆ஡் நீர்ப்புப் பிரிவிற் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.)

13. ஡ேல஡் வேறு விபரங்கள் :—

14. உ஡்஡ைப்பற்றிய விபரங்களைப் ஡ெறக்கூடிய உ஡க்கு அறிந்த இருவரின் பெயர்களையும் முகவரிகளையும் தருக :—

இந்த விண்ணப்பப் பத்திரத்தில் என்னால் தரப்பட்டிருக்கும் விபரங்கள் யாவும் உண்஡ையானவை யென்ற஡் சரியானவை என் ஡ும் ஡ான் அத்தாட்சிப்படுத்துகிறேன். இத஡ுள் அடங்கியிருக் கு஡் விபரங்கள் எவையே஡ும் ஡ொய்யானவை, அல்லது சரியற் றவையென்று தெரிவு செய்யப்படுமுன் அறிந்தால் தகுதியற்றவ஡ைக் கப்படுவேனென்ற஡ும், நிய஡ன஡் ஡ெற்றபின் சரியற்றவை என்று கண்டுபிடிக்கப்பட்டால் ஡ட்டசுடு எதுவுமின்றி பதவியால் நீக்கப் படுவேன் என்பதையும் ஡ான் அறிவேன்.

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்ப஡்.

தேதி :—

(அ஡ேட்சகர் அரசாங்க சேவையில் இருப்பவரெனில் அப்பகு தித் தலைவரின் அறிக்கை.)

திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்ப஡்.

2-51/3—02.02.73 ஡் திகதிய வர்த்த஡ா஡ி இல. 45

சௌக்கிய அ஡ைச்சு

சௌக்கிய சேவைகள் திணைக்களத்தின் பிரதி நிருவாகத் தார ஡ருத்துவ உத்தியோகத்தர்கள் பதவிகளுக்கு சௌக்கியத் திணைக் கள உத்தியோகத்தர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படு கின்றன.

சௌக்கிய அ஡ைச்சின் செயலா஡ருக்கு அனுப்பப்பட வேண் ஡ிய இந்த விண்ணப்பங்கள் முடிவுறுத் திகதி 1973 ஡ெப்பருவரி 23 ஆத் திகதியாகும்.

஡ேலதிக விபரங்களுக்கு இதன் கீழ் ஓப்பமிட்டிருப்பவருடன் ஡ொடர்பு கொள்ளவும். கடிதத் ஡ொடர்புகள் இந்த உத்தியோகத் தரின் சொந்தப் பெயருக்கு விலாசமிடப்பட்டிருத்தல் கூடாது.

ஜி. அ஡ாசே஡,
பிரதிப் பணிப்பாளர் (நிருவாக஡்),

சௌக்கிய அ஡ைச்சு,
காலிமுகச் செயலக஡்,
செயலாளருக்காக,
சௌக்கிய அ஡ைச்சு.

த. ஡ெ. இலக்க஡் 500, கொழும்பு 1,
1973 ஜ஡வரி 23 ஡் திகதி.

2-102—02.02.73 ஡் திகதிய வர்த்த஡ா஡ி இல. 45

D. 47/3/43

சமூக சேவைப் பகுதி—சமூக நலன்புரி ஸ்தாபனங்களுக்கான கண்காணிப்பாளர்

சமூக சேவைப் பகுதியின் கீழுள்ள நலன்புரி ஸ்தாபனங்களுக்கான கண்காணிப்பாளர் பதவிக்கு விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. கீழ்க் காணும் மாதிரிப் படிவ முறையில் விண்ணப்பங்கள் தயாரிக்கப்பட்டு “செயலாளர், சமூக சேவை அமைச்சு, பாணஸ் பிளேஸ், கொழும்பு 7,” என்ற விவாசத்துக்கு 1973.02.26 ஆம் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியதாகப் பதிவுசுல்லமும் அனுப்பப்படவேண்டும். காசித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் “சமூக நலன்புரி ஸ்தாபனங்களுக்கான கண்காணிப்பாளர் பதவிக்கு விண்ணப்பங்கள்” என அடையாளமிடப்படவேண்டும்:

2. **நியமன நியதிகளும் சேவை நிபந்தனைகளும்.**—(i) இப்பதவிகள் நிரந்தரமானவை. தெரிவு செய்யப்படும் அபேட்சகர்கள் உபகாரச் சம்பள உரித்துடைய பதவிகளை ஏற்கனவே அரசாங்கத்தின் கீழ் வகிக்காவிடின் அ. சே. சே. நிதிக்குக் கட்டணம் செலுத்த வேண்டும். தெரிவு செய்யப்படும் அபேட்சகர் நியமனத்தின்போது அரசாங்க சேவையில் அல்லது உள்ளூராட்சிச் சேவையில் உபகாரச் சம்பள உரித்துடைய பதவி ஒன்றினை வகிப்பின் உபகாரச் சம்பள உரித்தை அவர் தொடர்ந்து அனுபவிப்பார். தெரிவு செய்யப்படும் அபேட்சகர், ஏற்கனவே அரசாங்க சேவையில் இல்லா விடின் முதற்கண் மூன்று வருட காலத்துக்குத் தகுதிகாண் முறையில் நியமிக்கப்படுவார். நிரந்தரமானதும் உபகாரச் சம்பள உரித்துடையதுமான பதவி ஒன்றினை அரசாங்கத்தின் கீழ் வகிக்கும் ஒருவர் தெரிவு செய்யப்பட்டு ஒரு வருட காலத்துக்கு அவர் பதில் கடமை புரிபவராக நியமிக்கப்படுவார்.

(ii) தெரிவு செய்யப்படும் பரீட்சார்த்தி, நியமனத் திகதியிலிருந்து 3 வருட காலத்திற்குள், இத்திணைக்களத்தால் வைக்கப்படும் ஒரு பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும். இப்பரீட்சையில் சித்தியெய்தத் தவறிலும், நியமனம் ரத்துச் செய்யப்படும். மேலும் இவர் வருடம் ரூபா 9,600/- சம்பளக் கட்டத்தை அடையமுன், திறமைகாண் தடை பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும். உரிய காலத்திற்குள் இவர் இப்பரீட்சையில் சித்தியெய்தத் தவறிலும், இப்பரீட்சையில் சித்தியடையும் வரைக்கும் வருடாந்தச் சம்பள உயர்ச்சி இவருக்கு நிறுத்திவைக்கப்படும்.

3. **சம்பளமும் படிக்கும்.**—இப்பதவிக்கு நிர்ணயிக்கப்பட்ட சம்பள அளவுத் திட்டம் பின்வருமாறு : ரூபா 6,720—12 x 360—11,040 வருடம் ஒன்றிற்கு. ரூபா 9,600/- வருடம் ஒன்றிற்கு அடையமுன், திறமை காண் தடைப்பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும்.

4. **தேவையான தகைமைகள்.**—ஒவ்வொரு பரீட்சார்த்தியும் பின் வரும் தகைமைகள் உடையவர் என்பதை அத்தாட்சிப்படுத்துவதற்குத் திருப்தியான சான்று காட்டுதல் வேண்டும்.

- (அ) பரீட்சார்த்தி சிறந்த நற்குணமுடையவராயும் உடல் நலமுடைய வராயுமிருத்தல் வேண்டும்.
- (ஆ) 26.02.1973 இல் 22 வயதிற்குக் குறையாமலும் 30 வயதிற்குக் கூடாமலும் ஒவ்வொரு பரீட்சார்த்தியுமிருத்தல் வேண்டும்.
- (இ) (1) அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஒரு சர்வகலாசாலையில் பட்டதாரிப் பத்திரம் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.
- (2) பதிவு செய்யப்பட்ட ஓர் இங்கிளீசு வைத்தியராக இருத்தல் வேண்டும், அல்லது
- (3) ஆகக்குறைந்தது உயர்தரப் பாடசாலைச் சான்றிதழ்ப் பரீட்சையில் அல்லது பொதுத் தராதர (உயர்படி)ப் பரீட்சையில் அல்லது அதற்கு நேரானதோர் பரீட்சையில் அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட ஒரு பரீட்சையில் சித்திபெற்று 10 வருட காலம் அரசாங்க சேவையில் இப்படிப்பட்ட உத்தியோகம் பார்க்கும் ஒருவராக இருத்தல் வேண்டும். மேலும், இப்படிப்பட்ட உத்தியோகத்தரின் விண்ணப்பம் உரிய அரசாங்க இலாகா அதிபரால், மேற்படி பதவிக்கு மிகத் தகைமை பெற்றவர் எனவும் விசேஷ அனுபவம் உடையரெனவும் சிபார்சு செய்யப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

(4) அல்லது சமூக சேவைப் பகுதியில் சமூக சேவை உத்தியோகத்தர் பதவியில், ஆகக்குறைந்தது 7 வருடகாலம் சேவையாற்றிய ஒருவராக இருத்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு :—பின்வருந்தகைகளில், தகைமையும் விசேஷ அனுபவமும் உள்ள பரீட்சார்த்திகளுக்கு முன்உரிமை காட்டப்படும் :

- (i) சமூக சேவை நலன்புரி நிலையங்களால், வயோதிபர்க்கும், அங்க ளினர்க்கும் நடாத்தப்படும் தாபனங்களையோ இல்லங்களையோ பரிபாலனைஞ் செய்வதில் அனுபவம் ;
- (ii) சமூகப் பொதுநலத் துறையில் அனுபவம் ; மற்றைய தகைமை களயாவும் சரிவரப் பெற்ற சந்தர்ப்பத்தில், அரசாங்க சேவையிலுள்ள உத்தியோகத்தர்கள், குறிக்கப்பட்ட வயதிற்குக்கூடியிருப்பினும் விண்ணப்பிக்கலாம்.

5. பரீட்சார்த்திகள், பின்வரும் சாதனைகளில் எத்தனையாவது அல்லது எல்லாவற்றினையுமாவது காட்டுமாறு கேட்கும்பொழுது சமர்ப்பித்தல் வேண்டும் :

- (அ) பிறப்புச் சாட்சிப் பத்திரம் (முக்கிய குறிப்பு—சமய தீட்சைப் பத்திரம் அல்லது உதவி நன்கொடை பெறும் பாடசாலைகளுக்குரிய பிரமாணத் தொகுப்பின் பொருட்டு வழங்கப்பட்ட பத்திரம் ஏற்கப்படமாட்டாது.)
- (ஆ) சர்வகலாசாலைப் பட்டப் பத்திரம் அல்லது மிக உயர்ந்த கல்விச் சான்றுப் பத்திரம்.
- (இ) குணச் சாட்சிப்பத்திரம் இரண்டு. இவற்றிலொன்று பாடப்பணிப்பு ஆசிரியர், கல்லூரி ஆசிரியர், அல்லது பேராசிரியரிருந்து பெற்றுக் கொள்ளப்பட்டதாயிருத்தல் வேண்டும்.
- (ஈ) தொழில் தகைமை அல்லது தொழில்நுட்பத் தகைமைச் சான்றுப் பத்திரம்.
- (உ) சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம் என்பவற்றில் மிக உயர்ந்த பரீட்சையில் சித்தியடைந்ததைக் காட்டும் சான்று பத்திரம்.

குறிப்பு —

- (1) சாதனைக்களையாடிலும், சாதனைகளின் பிரதிகளையாயினும் விண்ணப்பங்களுடன் இணைக்கக்கூடாது.
- (2) சாதனைகளைச் சமர்ப்பிக்குமாறு வேண்டும்பொழுது, அவற்றைச் சமர்ப்பிக்கத் தவறும் பரீட்சார்த்தியின் விண்ணப்பம் கவனிக்கப்பட மாட்டாது.

6. அரசாங்க சேவையிலுள்ள உத்தியோகத்தர்களின் விண்ணப்பங்கள் தத்தம் திணைக்களத் தலைவர்கள் மூலம் அனுப்பப்படவேண்டும். விதிக்கப்பட்ட திகதிக்குப் பின் பெற்றுக்கொள்ளப்படும் எவ்விணைப்பமும் அது விதிக்கப்பட்ட திகதிக்குமுன் உரிய திணைக்களத் தலைவரால் பெற்றிருக்கப்பட்டு, தாமதத்துக்குப் போதிய காரணம் காட்டி அதனை ஏற்றுக் கொள்ளுமாறு திணைக்களத் தலைவரால் சிபார்சு செய்யப்பட்டாலன்றி ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டாது.

7. விண்ணப்பங்களையும் இவை சம்பந்தமான வேறு கடிதத் தொகுதியையும் செயலாளர், அரசாங்க சேவை அதிகாரசபை. என முகவரியிட்டனுப்பவேண்டுமேயன்றி, இத்திணைக்களத்திலுள்ள எந்த உத்தியோகத்தருக்காயினும், நேராக அனுப்பக்கூடாது.

8. அரசாங்க சேவையிலுள்ள பதவிகளுக்காய், நியமனங்கட்குப் பொருத்தமான பொது நிபந்தனைகள் இந்தக் கசெற் பத்திரிகையின் I ஆம் பாகம் II ஆம் பிரிவில் வெளியிடப்பட்டுள்ளன. அவற்றைப் பார்க்கவும்.

9. விண்ணப்பங்கள் பெற்றுக் கொண்டமைபற்றி அறிவிக்கப்படும்.

பி. டி. உடுவல,
செயலாளர், சமூக சேவை அமைச்சு.

சமூக சேவை அமைச்சு,
பாணஸ் பிளேஸ்,
கொழும்பு-7.
19.01.1973

மாதிரி விண்ணப்பப் படிவம்
சமூக சேவைப் பகுதி
அதிபர் பதவி—சமூக நலன்புரி நிலையம்

- 1. பெயர் (முதலெழுத்துக்களுடன்) : திரு/திருமதி/செல்வி : _____
- 2. முழுப்பெயர் : _____
- 3. உத்தியோக முகவரி : _____
- 4. சொந்த முகவரி : _____
- 5. (அ) இலங்கையரா ? : _____
(ஆ) அங்கனமாயின், வம்சாவழி காரணமாகவா பதிவு காரணமாகவா ? : _____
- 6. பிறந்த திகதி : வருடம் : _____ மாதம் : _____ நாள் : _____
- 7. விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசித் திகதியன்றுள்ள படி சரியான வயது : வருடம் : _____ மாதம் : _____ நாள் : _____

பகுதி I : தகாகுதி (II) — விளக்பரங்கக — ஸ்ரீ லங்கா (இலங்கக) குடியரசு வர்த்தககாணக்ப் பத்திரிகக — 1973 க் ஸ்ரீ பெப்பருவரி ஸ்ரீ 02 க் உ

8. தற்பகாதகய பதவி பற்றிய விபரங்கக : ————
 (அ) பதவி : ————
 (ஆ) நிரந்தரகா தற்காலிககா ? : ————
 (இ) உபகாரச்ச சக்பகள உரித்தகூடகயதா அற்றதா ? : ————
 (ஈ) பதவியில் உறுதிப்படுக்தப்பட்டிருக்கிறீரா ? : ————
 (உ) திணக்ககளக : ————
 (ஊ) நிலகயகம்/வேலக இடகம் : ————
 (ஃ) திரட்டிய வருடாந்த்ச சக்பகள அளவுத்திட்டகம் : ————
 (஄) திரட்டிய வருடாந்த்ச சக்பகள அளவுத்திட்டத்திலான தற்பகாதகய படி : ————

பரீட்சக	வருடகம்	பாடங்கக
1.		
2.		
3.		

10. உயர்தகாழில் தகககைகக பற்றிய விபரங்கக : —

தராதரப் பத்திரக	வழங்கியவர்	வருடகம்	பாடங்கக
1.			
2.			
3.			
4.			
5.			

11. பெகாகுக் கல்வி கற்ற நிலகயங்கக : —

நிலகயகம்	வகுப்பு	தகாடக்ககம்	வரை
1.			
2.			
3.			
4.			
5.			
6.			
7.			

12. உயர்தகாழில் கல்வி கற்ற நிலகயங்கக : —

நிலகயகம்	பின்பற்றிய பயிற்சி நெறி	தகாடக்ககம்	வரை
1.			
2.			
3.			
4.			
5.			

13. முன்னகய நியகனங்கக (காலவரக ஓழுங்கில் சுருக்ககககக் ககாடு படவேண்டியது) : —

திணக்ககளகம்	நிலகயகம்/வேலக இடகம்	பதவி	நிரந்தரகா தற்காலிககா	தகாடக்ககம்	வரை
1.					
2.					
3.					
4.					
5.					
6.					

14. சட்டமுறை நீதிமன்றத்தில் யாதேனுகம் குற்றவியல் தவறுக்காக யாதேனுகம் குற்றத் தீர்ப்பு உகம்பீது அளிக்கப்பட்டதா : ————
 (அங்கனகமாயிண் விபரங்கககைத் ககாடுக்கவுகம்)

15. விண்கணப்பதாரி அரசாங்க சேவையிலிருந்து விலக்கப்பட்டவரா ? (அங்கனகமாயிண் விபரங்ககக ககாடுக்கவுகம்) : ————

16. விண்கணப்பதாரி பணமுட்டு அற்றவரா ? பணமுட்டு இருப்பிண் எவ்வளவுக்கு ? : ————

இவ்விண்கணப்பப் படிவத்தில் நான்கு ககாடுக்துள்ள விபரங்கக யாவுகம் உண்மகயானவகயுகம் சரியானவகயுகமென இத்தால் உறுதியளிக்கிண் றேண். இங்கு ககாடுக்துள்ள விபரங்கக எவகயேனுகம் பெய்யானவை அல்லது பிழகயானவை எனக் ககாணப்படிண், தெரிவு செய்யப்படு தற்கு முன்னராயிண் தகுதியற்றவரக்கப்படுதற்குகம் நியகனத்திற்குப் பிண்னராயிண் எவ்வித நஷ்டசூயிண்றி விலக்கப்படுதற்குகம் பாத்திரரா வேண் என அறிவேண்.

விண்கணப்பதாரியிண் ககையொப்பகம்.

திகதி : ————

2-50-02.02.73¹ந் திகதிய வர்த்தககாணி இல. 45

பரீட்சகககனுகம், பரீட்சகப் பெறுபேறுககனுகம் பிறவுகம்

இல. 1/83/28 (ஜீ)

அரசாங்க சுருக்ககெழுத்தாளர் சேவையிண் சாதாரண தரத்திலுள்ள சுருக்ககெழுத்தாளர்ககககய இரண்டாகம் விண்கணத்திறகைககண் தகைப் பரீட்சக (ஆங்கிலகம்) 1971, நகாவெக்பர் 13 ந் தேதி

1966 ஆகம் ஆண்டு ஓற்றேபர் காதகம் 23 ஆந் தேதிய ஜி. 134 ஆகம் இலக்கத்தைக் ககாண்ட திறைசேரிசு சுற்றுநிருபகம், 1968 ஆகம் ஆண்டு பெப்பரவரி காதகம் 7 ஆந் தேதிய ஜி 170 ஆகம் இலக்கத்தைக் ககாண்டு திறைசேரிசு சுற்றுநிருபகம் என்பவற்றில் குறிக்கப்பட்டுள்ள திட்டத்திண் நியதிகககககிணங்க, ஆண்டொன்றுக்கு ரூபா 5,736 திரட்டிய வேதகைத் திற்கு முன்னருள்ள இரண்டாகம் விண்கணத்திறகைககண் தகைக்குமேலாக உயர்ச்சியளிக்கப்படுவதற்காக 1971, நகாவெக்பர் 13 ஆந் திகதியன்று நடாத்தப்பட்ட தகைகைத் தேரலில், அரசாங்க சுருக்ககெழுத்தாளர் சேவையிண் சாதாரண தரத்திலுள்ள கூழ்க் குறிப்பிட்டுள்ள சுருக்ககெழுத்

தாளர்கக, அவர்களிண் பெயர்ககககககதிரே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பாடத்திற் சித்தியகைந்ருள்ளரென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகிறது :

பெயர் திணக்ககளகம் பாடகம்
 சாதானந்தகம், எஸ். சி. காலிஸ்ரேட் நீதிமன்றகம் .. சுருக்ககெழுத்து ககாழும்பு 10. தட்டெழுத்து

2. காதாட்டுத் தேர்வுக்கு அனுமதிக்கப்படுவதற்கு இப்பகாழுகு தகை கைககைந்ருள்ள மேற்படி பரீட்சார்த்தியுகம், முன்னர் தகைகைககைந்ருள்ள எனகயோருகம், அடுத்த காதாட்டுத் தேர்வுக்கு அனுமதிக்கப்படுவதற்காக, தகது திணக்கககைத் தலைவர் மூலகம் பரீட்சக ஆணகயாளருக்கு உடனடியாகப் பதிவு அஞ்சலில் விண்கணப்பித்தல் வேண்டுகம்.

ஆர். எகம். பி. சேனாகயக்க, அரசாங்க நிருவாகப் பணிப்பகாவர் அதிபதிக்காக.

அரசாங்க நிருவாகத் திணக்ககளகம், (இண்கணத்த சேவககக பகுதி) ரகாறிந்ரகண் சதுக்ககம், ககாழும்பு 7, 1973 க் ஸ்ரீ சனவரி ஸ்ரீ 23 ந் உ.

2-100-02.02.73 ந் திகதிய வர்த்தககாணி இல. 45

இல : 1/23/4/17(ஜீ)

பிரிவு 'ஏ' வகுப்பு II உள்ள பெகாகு எழுதுவிண்குர் சேவை உத்தியகககத்தர்க்ககான விண்கணத்திறகைககண் தகைப் பரீட்சக பெப்பருவரி 1973

ஸ்ரீ லங்கா குடியரசிண் 29. 12. 72 ஆந் திகதி 40 ஆகம் இலக்க வர்த்தககாணியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட மேற்படி பரீட்சககககான விண் கணப்பத்திண் முடிவுத் தேதி 24 ஜனவரி 1973 வரைக்குகம் நீடிக்கப்பட்டுள்ளது என இத்தால் அறிவிக்கப்படுகிறது.

அரசாங்க நிருவாகத் திணக்ககளகம் ரகாறிந்ரகண் சதுக்ககம், ககாழும்பு-7.

23 ஜனவரி 1973.

2-101-02.02.73 ந் திகதிய வர்த்தககாணி இல. 45

பி. ககாதேவ.

அரசாங்க நிருவாக, உள்ளூரகட்சி, உண்னூட்டலுவுல்கக அகைகககிண் செயலாளருகம், அரசாங்க நிருவாக கத்திண் பதில் பணிப்பாளர் அதிபதியுகம்.

அறிவித்தல்களுக்கும், விளம்பரங்களுக்குமுரிய புதிய ஈரய வகைதங்கள்

1.12.1968 தொடக்கி அமுலுக்கு வந்தது

“ஸ்ரீ லங்கா (இலங்கை) குடியரசு வர்த்தமாணி (கெசற்)”

வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படுவது

1. பிரசுரிக்கப்படும் சகல அறிவித்தல்களுக்கும், விளம்பரங்களுக்கும் விளம்பரதாரர்களே பொறுப்பாளராவர்.
2. தனிப்பட்ட விளம்பரதாரர்களின் அறிவித்தல்களும், விளம்பரங்களும் உரிய மூலப் பணத்தினால் அரசாங்க அமுத்தகக், அரசாங்க அக்கத் திணைக்களம், கொழும்பு அவர்களுக்கு நேரிக அகலது தபால் மூலம் சேர்க்கப்படுதல் வேண்டும்.
3. சனிக்கிழமைகளில் மூ. ப. 8-00 மணி முதல் நண்பகல் 12.00 மணி வரையும், மற்றும் நாட்களில் மூ. ப. 8.00 மணி முதல் பி. ப. 8.30 மணி வரையும் காரியாவை நேரமாகும்.
4. சனிக்கிழமைகளில் மூ. ப. 11.00 மணிக்கும், மற்றும் நாட்களில் பி. ப. 2.00 மணிக்கும் பணம் கொடுக்கல் வாங்கல் இடையிலும்.
5. சகல அறிவித்தல்களுக்கும், விளம்பரங்களுக்கும் முற்பணம் அனுப்பப்படல் வேண்டும். தபால் மூலம் அனுப்பப்படும் அறிவித்தல்கள், விளம்பரங்கள் ஆகியவைகளுடன் அரசாங்க அமுத்தகரின் பெயருக்கு எழுதப்பட்ட மணிஒடர் அகலது போல்டர் ஒடர் அகலது காசேரிக அனுப்பப்படல் வேண்டும்.
6. நகலை கடதாசியின் ஒரு பக்கத்தில் மாத்திரம் எழுதுதல் விசேஷமாக ரைர் அடித்தல் பிழைகளையும், கால தாமதத்தையும் தவிர்க்க எதுவாகும்.
7. கையொப்பங்களின் கீழ் அப்பெயர்கள் உறுப்பான எழுத்தில் திரும்பி எழுதப்படல் வேண்டும்.
8. விளம்பர விளம்பரங்களும், பெயர் மாற்றம் பற்றிய விளம்பரங்களும் பிரசுரிக்கும் சற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா.
9. நிர்வாகத்தின் கட்டணியில் கொடுக்கப்படுவேண்டிய விளம்பரங்கள் “செயிநீம் கோட் புருகாரூல்” கையொப்ப மிடப்படல் அகலது கையொப்பம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்படல் அனுப்பாவியுடன் பிரசுரிக்கப்படமாட்டா.
10. அறிவித்தல்களுக்கும், விளம்பரங்களுக்கும் அக்கேரிக்கப்பட்ட பிரசுரிக்ககல் 1968 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 01 ந் திகதியிலிருந்து பின்வருமாறு :—

	ரூ.	ச.
ஒரு அகலும் அகலது அதற்குக் குறைவ	20	0
மேலதிகமான ஒவ்வொரு அகலும் அகலது அதன் பகுதி	20	0
ஒரு பத்தி அகலது வர்த்தமாணியின் 5 பக்கம்	220	0
இரு பத்திகள் அகலது வர்த்தமாணியின் ஒரு பக்கம்	440	0

ஒவ்வொரு அகலும்தினை பகுதிக்கும் மூன்று அகலும்தினை சிரமம் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

11. வெள்ளிக்கிழமை தோறும் ஸ்ரீ லங்கா (இலங்கை) குடியரசு வர்த்தமாணி வெளியிடப்படும். அரசாங்க விடுமுறை இடையிலுடன் வெளியீட்டு நாள் மாற்றப்படும்.

12. 1966 ம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் 1 ம் திகதி தொடக்கம் [வர்த்தமாணியின் ஒவ்வொரு பகுதி இறுதியிலும் கொடுக்கப் பட்டுள்ள அட்டவணையின் பிரகாரம் அரசாங்க அமுத்தகர், அரசாங்க அக்கத் திணைக்களம், கொழும்பு, அவர்களுக்கு சகல அறிவித் தல்களும் விளம்பரங்களும் வந்துசேர வேண்டும்..

13. சந்தா விரம் 1.12.68 ந் திகதியில் இருந்து நடைமுறைக்கு வரும்.

ஸ்ரீ லங்கா (இலங்கை) குடியரசு வர்த்தமாணி (வருடத்திற்கு)	உள்ளூர் ரூ. ச.	வெளியூர் ரூ. ச.
ஒவ்வொரு பகுதியும்	46 0	60 0
மூத்த பகுதியின் தனிப்பிரிவு	36 0	42 0
மூத்த பகுதியின் இரு பிரிவுகள்	43 50	51 50

ஆறு மாதங்களுக்குக் குறையாமலும், வரும் மூடியிலும், அரை வருடத்திலும் மூடியுடனாக கூடியதுமான காலவெல்லைக்கே சந்தா ஏற்றுக்கொள்ளப்பெறும்.

தனிப்பட்ட பிரதிகள் (இருப்பிரிவுந்தால்) அவற்றின் விலைகள்

	விலை ரூ. ச.	தபாற் செலவு (உள்ளூர்) சதம்
(அ) (i) வர்த்தமாணியில் இடப்பெற்ற திகதியிலிருந்து ஒரு மாதத் திற்குள் ஒவ்வொரு பகுதியும்	0 50	20
(ii) வர்த்தமாணியில் இடப்பெற்ற திகதியிலிருந்து ஒரு மாதத் திற்குப் பின் ஒவ்வொரு பகுதியும்	1 0	20
(ஆ) (i) வர்த்தமாணியில் இடப்பெற்ற திகதியிலிருந்து ஒரு மாதத் திற்குள் மூத்த பகுதியின் ஒவ்வொரு பிரிவும்	0 30	15
(ii) வர்த்தமாணியில் இடப்பெற்ற திகதியிலிருந்து ஒரு மாதத் திற்குப் பின் மூத்தபகுதியின் ஒவ்வொரு பிரிவும்	0 60	15

இவைகளில் எவையேனும் பெறவிரும்புவோர் சரியான பணத் தொகையை அதிபர், அரசாங்க பிரகர நிலயம், தபாற் பெட்டி இல. 500, கொழும்பு என்ற விவரத்திற்கு அனுப்புவதில் வேண்டும். சந்தாப் பணம் ஏற்பாத்தரும் தனிப்பிரதிகள் விற்பனை செய்வதற்கும் இவரே முழுப் பொறுப்பாளிகளாவர்.

வர்த்தமானி வெளியீடு சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்

ஸ்ரீ லங்கா (இலங்கை) குடியரசு வர்த்தமானி சாதாரணமாக வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படும். வெள்ளிக்கிழமை அரசாங்க விடுமுறை நாளாக இருப்பின் அதற்கு முந்திய வேலை நாளில் வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். வர்த்தமானிக்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நாளும் அந்த வாரத்தில் ஏற்படும் அரசாங்க விடுமுறை நாட்களைப் பொறுத்து மாற்றப்படும்.

ஸ்ரீ லங்கா (இலங்கை) குடியரசு வர்த்தமானி பிரசாரமும் திகதிகளும் அவ்வவ்வர்த்தமானி களுக்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நாளும், நேரமும் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் அட்டவணியில் காட்டப்பட்டுள்ளன. கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நேரங்களுக்குப் பிந்திக் கிடைக்கும் அறிவித்தல்கள் எல்லாம் பிரசுரிக்கப்படமாட்டா. இனி வரப்போகும் குடியரசு வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்க விரும்பின் அதற்குரிய மாற்றங்கள் செய்து திருப்பி அனுப்புதற் பொருட்டு விலாச தாரருக்கு தபால் மூலம் அனுப்பி வைக்கப்படும். குடியரசு வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்ட திகதிகளிலே அறிவித்தல்களைப் பிரசுரிக்க விரும்புவோர் அறிவித்தல்கள் தபால் மூலம் அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களத்துக்கு வந்து சேர போதிய அவகாசம் கொடுப்பது எல்லோருடைய நன்மைக்கும் உகந்ததாய் இருக்கும்.

குடியரசு வர்த்தமானிக்குரிய சந்தாப் பணங்கள் யாவும் அரசாங்க பிரசாரலய அதிபர், தபாற் பெட்டி இல. 500, செயலகம், கொழும்பு என்ற விலாசத்திற்கு நேரடியாகச் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும். அரசாங்க அழுத்தகர் வர்த்தமானிக்குரிய சந்தாப் பணங்கள் எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளமாட்டார்.

முக்கிய கவனிப்பு.—குடியரசு வர்த்தமானி விளம்பரங்களுக்கான பணங்கள் யாவும் அரசாங்க அழுத்தகரினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் என்பதையும், அரசாங்க பிரசாரலய அதிபரால் ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டா என்பதையும் கவனத்திற் கொள்க.

அட்டவணை 1973

மாதம்	வெளியீட்டு நாள்	அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் கடைசித் திகதியும் நேரமும்
சனவரி	5. 1.73 வெள்ளி	27.12.72 புதன் .. ந.ப. 12.00
	12. 1.73 வெள்ளி	3. 1.73 புதன் .. ந.ப. 12.00
	19. 1.73 வெள்ளி	10. 1.73 புதன் .. ந.ப. 12.00
	26. 1.73 வெள்ளி	17. 1.73 புதன் .. ந.ப. 12.00
பெப்ரவரி	2. 2.73 வெள்ளி	24. 1.73 புதன் .. ந.ப. 12.00
	9. 2.73 வெள்ளி	31. 1.73 புதன் .. ந.ப. 12.00
	15. 2.73 வியாழன்	7. 2.73 புதன் .. ந.ப. 12.00
	23. 2.73 வெள்ளி	14. 2.73 புதன் .. ந.ப. 12.00
மார்ச்	2. 3.73 வெள்ளி	21. 2.73 புதன் .. ந.ப. 12.00
	9. 3.73 வெள்ளி	28. 2.73 புதன் .. ந.ப. 12.00
	16. 3.73 வெள்ளி	7. 3.73 புதன் .. ந.ப. 12.00
	23. 3.73 வெள்ளி	14. 3.73 புதன் .. ந.ப. 12.00
	30. 3.73 வெள்ளி	21. 3.73 புதன் .. ந.ப. 12.00
ஏப்பிரல்	6. 4.73 வெள்ளி	28. 3.73 புதன் .. ந.ப. 12.00
	11. 4.73 புதன்	4. 4.73 புதன் .. ந.ப. 12.00
	19. 4.73 வியாழன்	11. 4.73 புதன் .. ந.ப. 12.00
	27. 4.73 வெள்ளி	18. 4.73 புதன் .. ந.ப. 12.00

எல். டபிள்யூ. பி. பிரிஸ்,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு,
1972 ம் ஆண்டு ஜூன் மீ 18 உ.